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 :01باب نمبر گیسوں کا تبادلہ
 

      کثیر الانتخابی سوالات     
 آکسیجن حاصل کرنے اور کاربن ڈائی آکسائیڈ باہر نکالنے کے عمل کو کہتے ہیں: ۔01

(a) ایروبک ری سی ی ر یشن (b) این ایرو بک ری سی ی ر یشن  
(c) لہگیسوں کا تباد   (d) ری سی ی ر یشن   

 میں گیسوں کا زیادہ تبادلہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کے ذریعے ہوتا ہے۔ پتوں ۔02
(a) سٹومیٹا (b) عام سطح (c) کیونیکل (d) ٹ ی سیلز

 لی ب 
 ایک مسکولر رستہ جو خوراک اور ہوا دونوں کے لئے مشترک ہے ،کہلاتا ہے: ۔03

(a) فیرنکس (b) لیرنکس (c) ایلویولائی (d) ٹریکیا 
  تبادلہ ہاںں ہوتا ہے؟انسان میں گیسوں کا ۔04

(a) فیرنکس (b) ٹریکیا (c) برونکائی (d) ایلویولائی 
 ایلویولائی کے گرد کس طرح کی بلڈ وی    موجود ہیں؟ ۔05

(a) آرٹری (b) آرٹر یول (c) کب ی لر ی (d) وین 
 پھیپھڑوں کے نیچے ایک موٹی مسکولر ساخت ہے جسے کہتے ہیں: ۔06

(a) گردہ (b) ڈایا فرام (c) مثانہ (d) یوریٹر 
 کون سی ساخت پھیپھڑوں سے ہوا باہر نکالنے میں کام کرتی ہے؟ ۔07

(a) نیزل کیویٹی (b) برونکس (c) ول  
 
 ڈایا فرام (d) برون

 دائیں پھیپھڑے میں لوبز کی تعداد ہے: ۔08
(a) 1 (b) 2 (c) 4 (d) 3 

  ہوتا ہے:پھیپھڑوں سے باہر آنے والی ہوا میں آکسیجن کا تناسب ۔09
(a) 16% (b) 21% (c) 79% (d) 30% 

 سانس لینے کے دوران باہر خارج ہونے والی ہوا میں کاربن ڈائی آکسائیڈ فیصد ہوتی ہے: ۔10
(a) 16% (b) 4% (c) 21% (d) 0.04% 

 نارمل حالات میں انسان میں سانس لینے کی رفتار  فی منٹ ہے: ۔11
(a) 12  11سے (b) 22  11سے (c) 12  12سے (d) 11  22سے 

 بیماری جس میں ایلویولائی کی دیواریں ٹوٹ جاتی ہیں: ۔12
(a) دمہ (b) نمونیہ (c) ای مفی سیما (d) برونکائٹس 
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 تمباکو کے دھویں میں کُل کیمیکل ہوتے ہیں: ۔13
(a) 1222 (b) 2222 (c) 3222 (d) 4222 

  ز پ ئےئے جاتے ہیں۔سگریٹ کے دھویں میں کم ازکم ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کارسینو ۔14
(a) 32 (b) 12 (c) 02 (d) 02 

 منایا جاتا ہے: (World No Tobacco Day)ہر سال "ورلڈ نو ٹوبیکو ڈے"  ۔15
(a) 31 مئی (b) 32 مئی (c) 31 مارچ (d) 21 مارچ 

 ری   یٹری سنٹر موجود ہوتا ہے: ۔16
(a) پھیپھڑوں میں (b) دماغ میں (c) ناک میں (d) مسلز میں 

 ایک طرف کے تمام ایلویولائی مل کر بناتے ہیں: ۔17
(a) پھیپھڑا (b) گردہ (c)    ب سی ی ر

گر   (d) ٹ   ج ِ
 انسان میں مشقت اور سخت جسمانی کام کے دوران تنفس کی رفتار فی منٹ  ہوتی ہے: ۔18

(a) 12  مرتبہ 22سے (b) 22  مرتبہ 32سے (c) 32  مرتبہ 42سے (d) 42  مرتبہ 12سے 
 لنے کی اقت  کا حفہ  رفف دیا یا  ہے:بو ۔19

(a) انسان کو (b) بندر کو (c) طوطے کو (d) کوّے کو 
 ہوا لیرنکس کے بعد داخل ہوتی ہے: ۔20

(a) فیرنکس (b) ایسوفی گس (c) ٹریکیا (d) برونکائی 
 آواز پیدا کرنے والے خانے کو کہتے ہیں: ۔21

(a) ٹریکیا (b) برونکائی (c) ایلویولائی (d) لیرنکس 
 ہوا کے رستے میں برونکائی ہوتے ہیں: ۔22

(a) 1 (b) 2 (c) بہت سے (d) ان میں سے کوئی نہیں 
 لیرنکس ایک باکس ہے جو کہ بنا ہوتا ہے: ۔23

(a) ہڈی (b)   ج ی لٹ 
 مسلز (d) ایڈی پوز (c) کارٹ 

 لیرنکس بنا ہوتا ہے: ۔24
(a) گلاٹس (b) ٹریکیا (c)   ج ی لٹ 

 لائی ایلویو (d) کارٹ 
 فیرنکس کے فرش پر موجود سوراخ کہلاتا ہے: ۔25

(a) لیرنکس (b) ناسٹرل (c) گلاٹس (d) ٹریکیا 
 کون سی بیماری کا تعلق پھیپھڑوں کے ساتھ نہیں ہے؟ ۔26
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(a) دمہ (b) ای مفی سیما (c) مائی اوپیا (d) نمونیا 
 وہ خلا جس میں پھیپھڑے  واقع ہیں ، کہلاتا ہے: ۔27

(a) یٹیریسک کیوتھو (b) اورل کیویٹی (c) بکل کیویٹی (d) ڈومینل کیویٹی  ای   
 پتوں اور چھوٹی عمر کے تنوں کی ایپی ڈرمس میں گیسوں کے تبادلے کے لئے موجود ہوتے ہیں: ۔28

(a) سٹومیٹا (b) ٹ ی سیلز
  سیلز (c) لی ب 

ئ  گراؤنڈ سیلز (d) کمپی ن  
 سٹومیٹا کثرت سے موجود ہیں: ۔29

(a)  کی بالائی سطح پرپتے (b) پتے کی زیریں سطح پر 
(c) پتے کے دونوں جانب (d) تنے پر 

 خوراک میں آئیوڈین کی کمی سے پیدا ہونے والی بیماری کا نام ہے: ۔30
(a) شوگر (b) ہائپر تھائی رائڈزم (c) بوناپن (d) گلہڑ 

  ہے:پھیپھڑوں کے اندر جانے والی ہوا میں آکسیجن کا تناسب یا فیصد ۔31
(a) 15% (b) 21% (c) 25% (d) 28% 

 گائے میں گیسوں کا تبادلہ ہوتا ہے: ۔32
(a) برونکائی (b) ٹریکیا (c) فیرنکس (d) ایلویولائی 

 ٹریکیا کی لمبائی تقریباً ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ سینٹی میٹر ہوتی ہے۔ ۔33
(a) 12 (b) 12 (c) 14 (d) 11 

و کوکس نیو مونائی کونسی ۔43  بیماری پیدا کرتا ہے؟ سٹری   
(a) برونکائٹس (b) ای مفی سیما (c) نمونیا (d) دمہ 

ڈ بلڈ کون لاتی ہے؟ ۔43 ب ی ڈ   دِل سے پھیپھڑوں کی طرف ڈی آکسی ج ی 
(a) ٹ لموونری وین (b) ٹ لموونری آرٹری (c) ٹریکیا (d) ایلویولائی 

 گیسوں کے تبادلہ سے کیا ہوتا ہے؟ ۔36
(a)  توانائی خارج کرنے کےC-Hبانڈز کا ٹوٹنا 
(b) جسمانی حرکات ، جو ہوا کو جسم کے اندر اور باہر لے جاتی ہیں 
(c) ہوا سے آکسیجن لینا اور جسم کی کاربن ڈائی آکسائیڈ نکالنا 
(d) خون کا آکسیجن کو جسم کے مختلف حصوں تک ٹرانسپورٹ کرنا 

 ؟تنفس کے عمل کے لیے پرائمری کیمیکل محرک کس کا ارتکاز ہے ۔37
(a)  2خون میںCO (b)  2خون میںO (c)  2مسلز میںCO (d)  2مسلز میںO 
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 مندرجہ ذیل میں سے کون سا کام نیزل کیویٹی میں نہیں ہوتا؟ ۔38
(a) گرد کے بڑے ذرات کا پھنس جانا (b) اندر کھینچی جانے والی ہوا میں نمی کا اضافہ 
(c) فہضااندر کھینچی جانے والی ہوا میں حرارت  کا ا (d) گیسوں کا تبادلہ 

 ٭٭٭٭٭
      مختصر جوابی سوالات     

 
  مراد ہے؟سیلولر ریسپائریشن اور سانس لینے کے عمل میں فرق بیان کیجیے۔/ سیلو لر ریسپائریشن سے کیا :01سوال 

ڈیشن ریڈکشن ری ایکشنز سے خوراک میں موجود  جواب: بانڈز توڑے C-Hسیلولر ریسپائریشن وہ عمل ہے جس میں آک  
جبکہ  میں تبدیل کر لیا جاتا ہے۔ تنفس یعنی سانس لینا ایک فزیکل عمل ہے ATPجاتے ہیں اور نکلنے والی انرجی کو 

 ریسپائریشن فزیکل اور بائیو کیمیکل طریقہ کار ہے۔
ٹ ی سیلز میں فرق بیان کیجیے۔/پتوں اور تنوں میں گیسوں کا تبادلہ کیسے  :02سوال 

ب   تا ہے؟ہوسٹومیٹا اور لی 
( اور تنوں کے سیلز کے مابین خالی جگہیں یعنی ائیر سی ب سر   ہوتی  جواب: ِ

 
 ہیں جو گیسوں کے تبادلہ پتوں کے اندرونی سیلز )میزوف

ٹ ی سیلز کہتے ہیں۔ یہ سو
ب  کو  راخ گیسوںکے لئے مدد دیتی ہیں۔ چھال کی تہہ میں مخصوص سوراخ ہوتے ہیں جنہیں لی 

 گزرنے کی اجازت دیتے ہیں۔
 انٹر کوسٹل مسلز ہاںں ہوتے ہیں اور ان کا کیا کام ہے؟ :03سوال 

  عمل کمل  ہوتا ہے۔پسلیوں کے درمیان انٹر کوسٹل مسلز موجود ہوتے ہیں جن کے سکڑنے اور پھیلنے سے سانس لینے کا جواب:
ول میں کیا فرق ہے؟ :04سوال   

 
 برونکائی اور برون

احد برونکس کہتے ہیں۔ پھیپھڑوں  دو چھوٹی ناوں ں میں سیم ہ ہوجاتا ہے جنہیں برونکائیو وسینے میں داخل ہونے پر ٹریکیا جواب:
ولز کہتے ہیں  

 
 ۔میں برونکائی سیم ہ در سیم ہ ہو کر بہت باریک نالیاں بنا دیتے ہیں جنہیں برون

 برونکائٹس سے کیا مراد ہے اور اس کی علامات  لکھئے۔ :05سوال 
ولز میں ہونے والی سوزش )برونکا تعریف: جواب:  

 
 ہیں۔ اس سوزش میں بز بز کے ( کو برونکائٹس کہتےانفلیمیشنئی یا برون

  کی بہت زیادہ سیکریشنز نکلتی ہیں۔اندر میوکس 
 سانس میں تنگی ، کھڑکھڑاہٹ اور انرجی میں کمی۔ علامات:

  بیان کیجیے۔و اقسام مختصرایکیوٹ  اور کرانک برونکائٹس کو واضح کیجیے۔/برونکائٹس کی د :06سوال 
ولز کو مستقل جواب:  

 
 صان ن نچے ب یر ہ   ایکیوٹ برونکائٹس عام طور پر تقریباً دو ہفتے تک رہتا ہے اور مریض برونکائی یا برون

زش ہوجاتی ہے۔ صحت یاب ہو جاتا ہے۔ کرانک برونکائٹس میں ، برونکائی میں کرانک )لمبے عرصہ تک رہنے والی( سو
 نکائٹس عام طور پر تین ماہ سے دو سال تک رہتا ہے۔یہ برو

 /دمہ کی وجوہات لکھئے۔وہ کون سے عوامل ہیں جن کی بنیاد پر دمہ ہوتا ہے؟ :07سوال 
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ولز الرجی پیدا کرنے والے مختلف عوامل )الرز پ( مثلاً گرد، دھو جواب:  
 
اں، دمہ کے مریض میں برونکائی اور برون

  ساسس ہوجاتے ہیں۔خوشبو،پولنز وغیرہ کے لیے
 ڈبل نمونیا سے کیا مراد ہے اور اس کی علامات لکھئے۔ :08سوال 

اسے ڈبل نمونیا کہتے  نمونیا پھیپھڑوں میں ہونے والا ایک انفیکشن ہے۔ اگر یہ انفیکشن دونوں پھیپھڑوں کو متاثر کرے تو جواب:
کھانسی ہیں۔ مریض کو سانس کی تنگی ہو  ہٹ اور م بھ ییہیں۔ نمونیا کی علامات سردی لگنا اور اس کے بعد تیز بخار، کپکپا

 مل ہونا ہے۔سکتی ہے۔ مریض کی جِلد کی رنگت سیا  یا ارغوانی مائل ہو سکتی ہے۔ اس کی وجہ خون میں کم آکسیجن شا
و  :09سوال   کیا ہے اس کا فنکشن لکھئے۔رل مبریین پ  

ورل مبریینز کہتےہر پھیپھڑے کے گرد دو مبریینز  ہوتی ہیں جواب: ان کے اندر فلوئڈ ہوتا  ہیں۔ جنہیں یروونی اور اندرونی پ  
 ہے جو پھیپھڑوں کے سکڑنے اور پھیلنے کے دوران  رگڑ سے بچاتا ہے۔

 گلوٹس اور ایپی گلوٹس میں فرق بیان کیجیے۔ :10سوال 
و جواب: ش

 
 ایک پردہ گلاٹس کی فاظت  کرتا ہے جسے کا فیرنکس کے فرش پر ایک سوراخ گلاٹس ہے جو لیرنکس میں کھلتا ہے۔ ٹ

 ایپی گلاٹس کہتے ہیں۔
 ووکل کورڈز کا کام تحریر کیجیے۔ :11سوال 

ہیں، جس کے  ووکل کارڈز میں اٹھنے والی وائبریشنز اور ہونٹوں ، رخسار،زبان اور جبڑوں کی حرکات مخصوص ساؤنڈ بناتی جواب:
 ۔ نتیجہ میں ہماری بول چال کی آواز بنتی ہے

 ٹریکیا اور برونکائی میں سی لی ا  کیوں موجود ہوتے ہیں؟ :12سوال 
ز والے سیلز ٹریکیا اور برونکائی کی دیواروں میں بھی سی لی ا  والے سیلز اور گلینڈز والے سیلز موجود ہوتے ہیں۔ گلینڈ جواب:

کے باریک ذرات اور بیکٹیریا کو  میوکس خارج کرتے ہیں جو ہوا کو نمی دیتا ہے اور نیزل کیویٹی سے بچ جانے والے مٹی
یٹی میں یجا بھی پکڑتا ہے۔ سی لی ا  اوپری جانب حرکت کرتے ہیں تا کہ یروونی ذرات کو میوکس کے ساتھ   اورل کیو

 جائے جہاں سے اسے نگل لیا جائے یا کھانس کر باہر نکال دیا جائے۔
 ہماری صحت پر کیسے اثر کرتی ہے؟سموکنگ  :13سوال 

کو کے دھوئیں میں کنگ سے گردوں،اورل کیویٹی، لیرنکس،چھاتی،مثانہ اور ن   یاز وغیرہ میں بھی ینسر  ہو کتا  ہے۔ تمباسمو جواب:
 ۔ تے ہیںموجود بہت سے کیمیکلز ہوا کی ناوں ں کو توڑتے ہیں، جس سے ای مفی سیما اور دوسرے ری   یٹری امراض پیدا ہو

 /ووکل کارڈز کیاہیں؟ ان کا فنکشن لکھئے۔۔لیرنکس کیا ہے؟ اس کا فعل لکھئے :14سوال 
ج  کا بنا ہوتا ہے اور یہ فیرنکس اور ٹریکیا کے درمیان موجود ہے اسے آلہ صوت یعنی جواب: ی لٹ 

آواز پیدا کرنے والا  لیرنکس کارٹ 
 ان ہوتے ہیں خانہ بھی کہتے ہیں لیرنکس کے اندر ایک طرف سے دوسری طرف ریشہ دار پٹیوں کے دو جوڑے  کھینچے
س ارتعاش سے پٹیوں کو ووکل کارڈز کہتے ہیں جب ہوا ووکل کارڈ سے ٹکرا کر گزرتی ہے تو یہ ارتعاش میں آتے ہیں ا

 آواز پیدا ہوتی ہے۔
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 :00باب نمبر ہومیو سٹیسس
 

      کثیر الانتخابی سوالات     
 

 انسانی جسم کا اندرونی درجہ حرارت رہتا ہے: ۔01
(a) o37 C (b) o38 C (c) o39 C (d) o40 C 

 انسانی جسم کے اندرونی درجہ حرارت کو قائم رکھنا کہلاتا ہے: ۔02
(a) اوسمو ریگولیشن (b) تھرمو ریگولیشن (c) ری   یشن (d)   ن

ش  گی ب س
 کو اپنے سیلز میں پیدا کرنے کے لئے ذخیرہ کر لیتے ہیں: پودے ئےنی کی بڑی مقدار ۔03

(a) ئریشن  
 
ھی سز (b) ٹران

ن   (d) ٹرجڈٹی (c) فوٹو سب ٹ 
ش  گی ب س

 ربڑ کے پودے سے خارج ہونے والی رطوبت کہلاتی ہے: ۔04
(a)   گمز (b)   ج  ریزنز (d) لیٹکس (c) میوسی لٹ 

 گردے اور یوریٹری بلیڈر کے درمیان نالی کا نام: ۔05
(a) یوریٹر (b) یوریتھرا (c) رینل بز بیول (d) ٹ ی فز ون 

 کون سا آرگن خون کو فلٹر کرنے کا ذمہ دار ہے؟ ۔06
(a) ان    ئن (b) دماغ (c) معدہ (d) گردہ 

 ہر گردے میں ٹ ی فز ون  کی تعداد ہوتی ہے تقریباً: ۔07
(a) 12 لاکھ (b) 12  لاکھ سے زیادہ (c) 1 لاکھ سے زیادہ (d) 1 کھلا 

 گردے کی فعلیاتی اکائی ہے: ۔08
(a) نرو (b) نیوران (c) ٹ ی فز ون (d) بومین کیپسول 

 گردے کا وزن ہوتا ہے تقریباً: ۔09
(a) 12 گرام (b) 11 گرام (c) 22 گرام (d) 122 گرام 

 جسم کا درجہ حرارت برقرار رکھنے میں کردار ادا کرتے ہیں: ۔10
(a) پھیپھڑے (b) جِلد (c) ےگرد (d) کان 

 لیٹکس کس پودے سے نکلتا ہے؟ ۔11
(a) ربڑ (b) کیکر (c) سرسوں (d) بھنڈی توری 

 ریزنز بطور بے کار مادہ نکلتا ہے: ۔12
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(a) کوٹ ی فز  سے (b) ٹماٹر سے (c) کیکر سے (d) ربڑ سے 
ن  کا عمل کس پودے میں ہوتا ہے؟ ۔13

ش  گی ب س
(a) ئےئن (b) گھاس (c) کیکر (d)  ربڑ 

 پ  آف ی ب ی ل  کی نیچے جاتی نالی سے کون سی یز  ذبب کی جاتی ہے؟لو ۔14
(a) نمکیات (b) گلوکوز (c) ئےنی (d) یوریا 

 جسم سے گندے مادوں کا اخراج کہلاتا ہے: ۔15
(a) اٹ کسکر یشن (b) ری   یشن (c) اوسمو ریگولیشن (d) تھرمو ریگولیشن 

 مادہ نکلتا ہے: کارنی وور پودوں اور بھنڈی توری سے بے کار ۔16
(a)   گمز (b) لیٹکس (c) ریزنز (d)   ج  میوسی لٹ 

 گردے کون سے فاسد مادے نکالتے  ہیں؟ ۔17
(a) یوریا، ئےنی اور نمکیات (b) نمکیات ، ئےنی اور کاربن ڈائی آکسائیڈ 
(c) یوریا اور ئےنی (d) یوریا اور نمکیات 

 کی مقدار ہے: نارمل کیمیائی ترکیب کے مطابق پیشاب میں ئےنی ۔18
(a) 60% (b) 70% (c) 80% (d) 95% 

 گردے کا مقعز  حصہ ہوتا ہے: ۔19
(a) اوپر (b) نیچے 
(c) ورٹ    ل کالم کی طرف (d) ورٹ    ل کالم کی مخالف سمت 

 انسانی گردے کی لمبائی ہے: ۔20
(a) 12 سینٹی میٹر (b) 1 سینٹی میٹر (c) 4 سینٹی میٹر (d) 20 سینٹی میٹر 

 پتوں کے کناروں پر موجود مخصوص سوراخوں سے ئےنی کا اخراج کہلاتا ہے: ۔21
(a) ایویپوریشن (b)   ن

ش  پیوپل (d) آئرس (c) گی ب س
 انسان کا یورینری سسٹم  ان حصوں پر مشتمل ہے: ۔22

(a) م ، پھیپھڑے ،گردے ،یوریٹرز
 گردے ،یوریٹرز ، یورینری بلیڈر (b) رٹ کٹ 

(c)  گردےجلد، جگر ،پھیپھڑے، (d) گردے ،یوریٹرز ،یورینری بلیڈر ،یوریتھرا 
 ئےنی ،نمکیات ،درجہ حرارت اور گلوکوز کا جسم میں توازن ہونا کہلاتا ہے: ۔24

(a) اٹ کسکر یشن (b) بز بیولر سیکریشن (c) ب سس
 ری ای    ارپشن (d) ہومیو سی 

 سا ہے؟گردے سے نکلنے کے بعد پیشاب کا اختیار کیا ہوا درست رستہ کون  ۔23
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(a) یوریتھرا ،بلیڈر ،یوریٹرز (b) بلیڈر،یوریٹرز،یوریتھرا 
(c) یوریٹرز، بلیڈر، یوریتھرا (d) بلیڈر ،یوریتھرا ،یوریٹرز 

 یوریٹرز کا کیا کام ہے؟ ۔23
(a) پیشاب کا ذخیرہ کرنا (b) پیشاب کو گردے سے بلیڈر تک لے جانا 
(c) پیشاب کو جسم سے باہر لے جانا (d)  سے فاسد مادے نکالناخون 

 پسینے کے دو اہم کام یہ ہیں: ۔22
(a) جسم کو ٹھنڈا رکھنا اور پروٹین نکالنا (b) جسم کو گرم رکھنا اور خون کو فلٹر کرنا 
(c) خون کو فلٹر کرنا اور فاسد مادے نکالنا (d) فاسد مادے نکالنا اور جسم کو ٹھنڈا کرنا 

 اخل ہونے والے  فلٹریٹ میں کیا نہیں ہوتا؟بومین کیپسول میں دٹ ی فز ون کے  ۔22
(a) ئےنی (b) کیلشیم آئنز (c) بلڈ سیلز (d) یوریا 

 ٭٭٭٭٭

      مختصر جوابی  سوالات     
 

 اوسمو ریگولیشن اور تھرمو ریگولیشن سے کیا مراد ہے؟ :1سوال 
و فلوئڈز( میں ئےنی اور نمکیات کی  جواب: ش

 
 توازن قائم رکھنا اوسمو ریگولیشن  مقداروں کاجسم کے فلوئڈز )یعنی خون اور ٹ

oمثلاًکہلاتا ہے۔ جسم کے اندرونی درجہ حرارت کو قائم رکھنا تھرمو ریگولیشن کہلاتا ہے۔
37 C 

 گیوٹیشن اور شبنم کے قطروں میں فرق بیان کیجیے۔ :2سوال 
ن  کہتے ہیں۔پودوں کے پتوں کے کناروں پر قطرے بنتے ہیں ا جواب:

ش ن  اور شبنم کو ہم معنی نہیں سمجھنا  ور اس عمل کو گی ب س
ش گی ب س

 بنتی ہے۔ حرارت کی وجہ سے اور ماحول کے درجہ چاہیے۔ شبنم پودے کی سطح پر بخارات کے کثیف ہو جانے سے 
 یورینری سسٹم کے بنیادی اجزا بیان کیجیے۔ :3سوال 

 جوڑے، یوریٹرز کے ایک جوڑے سسٹم بھی کہتے ہیں۔ یہ گردوں کے ایکانسان کے اٹ کسکر یٹری سسٹم کو یورینری  جواب:
 ، ایک یورینری بلیڈر اور ایک یوریتھرا پر مشتمل ہوتا ہے۔ 

 رینل کارٹیکس اور رینل میڈولا میں فرق بیان کیجیے۔ :4سوال 
دے کا اندرونی حصہ گر رینل کارٹیکس گردے کا یروونی حصہ ہے اور اس کی رنگت گہری سرخ ہے۔ رینل میڈولا جواب:

 ہے اور اس کی رنگت ہلکی سرخ ہے۔
 رینل کارپس  اور رینل بز  بیو ل میں فرق بیان کیجیے۔ :5سوال 
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بلڈ کپلریز کا  رینل کارپس  نالی نما نہیں ہوتا اور اس کے دو حصے گلومیرولس اور بومین کیپسول ہیں۔ گلو میرولس جواب:
ے ہوتا ہے۔ رینل بز بیول  پیالے نما ساخت ہے جو گلو میرولس کو ھیرایک گچھا ہے جبکہ بومین کیپسول ایک

ار نالی ہے۔ اگلا ٹ ی فز ون کا نالی نما حصہ ہے جو بومین کیپسول کے بعد شروع ہوتا ہے۔ اس کا پہلا حصہ ایک بہت بلد
وپ  آف ی ب ی ل  کہتے ہیں۔ ”U“حصہ ایک   شکل کی نالی ہے جسے لل

 مراد ہے؟پریشر فلٹریشن سے کیا  :6سوال 
 ہے۔ جب گردے کا اہم کام پیشاب بنانا ہے۔ یہ کام تین مراحل میں کمل  ہوتا ہے۔ پہلا مرحلہ پریشر فلٹریشن جواب:

 جاتا رینل آرٹری کے ذریعہ خون گردے میں داخل ہوتا ہے تو یہ بہت سے آرٹریولز میں اور پھر گلو میرولس میں
 دباؤ کے حت  گلو میرولس خون کا زیادہ تر ئےنی، نمکیات، گلوکوز اور یوریاہے۔ یہاں بلڈ پریشر بہت زیادہ ہوتا ہے اور 

 کی کپلریز سے باہر آجاتے ہیں۔
 ٹ ی فز ون میں  سی لی کی وو ابزورپشن کیوں کی جاتی ہے؟ :7سوال 

   کے تقریباًگردے کے فعل کا دوسرا مرحلہ سی لی کی وو ری۔ای    ارپشن ہے۔ اس مرحلہ میں گلو میرولس کے فلٹریٹ جواب:
، فوذذ اور مواد کو رینل بز بیول کے گرد موجود بلڈ کپلریز میں دوبارہ ذبب کر لیا جاتا ہے۔ یہ کام اوسموسس99%

ار حصہ سے   واس  ذبب ایکٹو ٹرانسپورٹ کے ذریعہ کیا جاتا ہے۔ کچھ ئےنی اور زیادہ تر گلوکوز بز بیول کے پہلے بلد
ر پھر ئےنی بھی اوسموسس کے ذریعہ رٹ سے واس  ذبب کیا جاتا ہے اوکیے جاتے ہیں۔ یہاں نمکیات کو ایکٹو ٹرانسپو

 واس  ذبب ہوجاتا ہے۔
 گردے اوسموریگولیشن  میں کیسے اہم کردار ادا کرتے ہیں؟ :8سوال 

 پر برقرار اوسمو ریگولیشن سے مراد خون اور دوسرے جسمانی فلوئڈز میں ئےنی اور نمکیات کے ارتکاز کو نارمل سطح جواب:
ہیں۔ یہ ایک  کھنا ہے۔ گردے خون میں ئےنی کی مقدار کو کنٹرول کر کے اوسمو ریگولیشن میں اہم کردار ادا کرتےر

 میں ئےنی کا اہم عمل ہوتا ہے کیونکہ ئےنی کا ضرورت سے زیادہ ضیاع جسمانی فلوئڈز کو گاڑھا کردیتا ہے جبکہ جسم
  دیتا ہے۔ضرورت سے زیادہ آنا جسمانی فلوئڈز کو ہائپو ٹانک  بنا

 پودے اپنے جسم سے فالتو مادے کیسے خارج کرتے ہیں؟ :9سوال 
ر پر ذخیرہ کر لیتے میٹا بولزم کے بہت سے بے کار مادوں کو پودے اپنے جسم میں غیر صان ن دہ حل پذیر مادوں کے طو جواب:

 اپنے پتوں اور تنوں میں ع ک کر میں ہیں۔ مثال کے طور پر، کئی پودے )مثلاً ٹماٹر( کیلشیم آگزالیٹ کو قلموں کی شکل
لے جاتے ہیں۔ لیتے ہیں۔ پتے گرانے والے درختوں میں ، جسم سے فاسد مادے ہر سال پتے گرنے کے دوران نکا
، مثلاً : ریزنز: جو چند ایک پودے دوسرے بے کار مادے بھی نکالتے ہیں۔ ایسے بے کار مادوں کی کئی اقسام ہوتی ہیں

کلی   ہیں، لیٹکس کوٹ ی فز  کے درختوں سے
کلی   ہیں، گمز  : جو کیکر کے درختوں سے ی 

: جو ربڑ کے پودے سے  نکلتا ہے اور ی 
ج  جو کارنی وور پودوں اور بھنڈی توری سے نکلتا ہے۔  میوسی لٹ 
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ب سس کی تعریف کیجیے۔ :10سوال 
ب سس اور اوسمو ریگولیشن کی تعریفیں لکھئے۔/ہومیو سی 

 ہومیو سی 
و فلوئڈز میں ئےنی اور نمکیات کی مقداروں کا توازن قائم رکھنا جسم کے فلوئیڈ یعنی جواب: ش

 
 اوسموریگولیشن کہلاتا خون اور ٹ

ب سس سے مراد یروونی ماحول میں تبدیلیاں آنے کے باوجود جسم کے اندرونی حالات میں
 اتداال اور ہے۔ ہومیو سی 

 توازن قائم رکھنا ہے۔
  ئریشن کیوں نہیں :11سوال 

 
 ہوتی؟ رات کے وت  ٹران

  ئریشن  نہیں ہوتی کیونکہ  زیادہ تر پودوں کے سٹومیٹا اس وت  بند جواب:
 
 ہوتے ہیں اگر مٹی رات کے وت  عام طور پر ٹران

ی لم ناوں ں میں ع ک ہوجاتا ہے۔
 میں ئےنی کی مقدار زیادہ ہو تو ئےنی جڑوں میں داخل ہوتا ہے اور زاٹئ

ن  میں کیا :12سوال 
ش   ئریشن اور گی ب س

 
ن  کسے کہتے ہیں؟ ٹران

ش  فرق ہے؟/گی ب س
  ئریشن سے مراد پودے کی سطح سے ئےنی کا بخارات کی شکل میں نکلنا ہے۔ کچھ پودے جیسے جواب:

 
 گھاس ، ئےنی کو اپنے ٹران

ں کے پتوں کی نوک یا کناروں پر موجود مخصوص سوراخوں کے ذریعے باہر نکال دیتے ہیں۔ اس طرح ان کے پتو
ن  کہتے ہیں۔ کناروں پر قطرے بنتے

ش  ہیں اور اس عمل کو گی ب س
 گردوں میں سلی کی وو ری ای    ارپشن کا عمل بیان کیجیے۔ :13سوال 

کے   گردے کے فعل کا دوسرا مرحلہ سلی کی وو ری ای    ارپشن ہے۔ اس مرحلہ میں گلومیرولس کے فلٹریٹ جواب:
 جاتا ہے ۔یہ کام اوسموسس ،فوذذ مواد کو رینل بز بیول کے گرد موجود بلڈ کب ی لر یز میں دوبارہ ذبب کرلیا99%

 اور ایکٹو ٹرانسپورٹ کے ذریعے کیا جاتا ہے۔
 پودے کس طرح اپنے جسم سے زائد ئےنی اور نمکیات خارج کرتے ہیں؟ :14سوال 

  ئریشن کے ذریعے نکال دیتے ہیں جبکہ نمکیات کو پودے اپنے جواب:
 
اور  پتوں میں ع ک کر لیتے ہیں فالتو ئےنی کو پودے ٹران

 ہر سال پتے گرا کر نمکیات بھی نکل جاتے ہیں۔
 ٭٭٭٭٭

 :01باب نمبر کوآرڈی نیشن اور کنٹرول
 

      کثیر الانتخابی سوالات     
 

ب ٹ ھ بنی ہوتی ہے: ۔01
لن  سش
 ماٹئ
(a) نوڈز آف رین ویئر (b) ایگزانز (c) ڈینڈرائٹس (d) شوان سیلز 

 نروس سسٹم کی اکائی ہے: ۔02
(a) س

 ٹ ی فز ون (d) ری سب ی ی ر ز (c) نیوران (b) نیوکلی بئ
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ور لے جاتے ہیں؟ ۔03  کون سے فائبرز نرو امی لسر   کو سیل باڈی سے دل
(a) ڈینڈرائٹس (b) نیوران (c) نرو (d) ایگزونز 

 فوربرین کا سب سے بڑا حصہ ہے: ۔04
(a) سیریبرم (b) تھیلے مس (c) ہائپو تھیلے مس (d)  ئر  سیریبرل ہیمی سف  ی ی

 اور سونگھنے کی حِِ سے تعلق ہے: سننے ۔05
(a) ٹمپورل لوب (b) لو 

 فرنٹل لوب (d) پیرائٹل لوب (c) بآکسی پ   
 سپائنل نروز کے جوڑے ہوتے ہیں: ۔06

(a) 31 (b) 12 (c) 21 (d) 13 
 سپائنل کارڈ کی لمبائی ہے: ۔07

(a) 22 سم (b) 42 سم (c) 12 سم (d) 12 سم 
 حصہ اپنے فعل میں غیر ارادی ہوتا ہے؟ نروس سسٹم کا کون سا ۔08

(a) سومیٹک نروس سسٹم (b) موٹر نروس سسٹم (c) آٹو نومک نروس سسٹم (d) سنسری نروس سسٹم 
 یہ تمام ہارمونز ہیں سوائے: ۔09

(a) انسولین (b) تھائی راکسن (c) گلوکا گان (d) ٹ ی ب سب ی وو جن 
 لا ہارمون ہے:خون میں کیلشیم آئنزکی مقدار کو بڑھانے وا ۔10

(a) ایڈرینا لین (b) کی لسی ٹونن (c) پیرا تھورمون (d) آکسب ی ووسن 
 ایمرجنسی کی صورت میں کون سا ہارمون خارج ہوتا ہے؟ ۔11

(a) آکسب ی وو سن (b) تھائی راکسن (c) ایڈرینالین (d) کی لسی ٹونن 
 انسولین اور گلوکا گان پیدا ہوتے ہیں: ۔12

(a) ھی لٹ مس میں
ی 
گر  میں (b) ہائپو   پچوٹری گلینڈ میں (d) پینکریاز میں (c) ج ِ

 کون سا گلینڈ تھائی راکسن ہارمون بناتا ہے؟ ۔13
(a) پیرا تھائی رائیڈ (b) ایڈرینل (c) تھائی رائیڈ (d) ن   یاز 

 کیمیکل کوآرڈی نیشن کا ذمہ دار ہوتا ہے: ۔14
(a) نروس سسٹم (b) اینڈو کرائن سسٹم (c)  سسٹمسرکیو لیٹری (d) ری پروڈکٹو سسٹم 

 خون میں گلوکوز کی مقدار کم کرتا ہے: ۔15
(a) گلوکا گان (b) انسولین (c) ٹیسٹو سٹیرون (d) کی لسی ٹونن 

ب ٹ ھ اپنی فطرت کے لحاظ سے ہوتی ہے: ۔16
لن  سش
 ماٹئ
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(a) کنڈکٹر (b) ایلاسٹک (c) انسولیٹر (d) رِجڈ 
ب ٹ ھ کو خارج کرنے والے سیلز  ۔17

لن  سش
 ہیں:ماٹئ
(a) شوان (b) ڈینڈرائٹس (c) وائٹ بلڈ (d) ریڈ بلڈ 

 ڈایا ٹ      میلائٹس کی علامات میں شامل نہیں: ۔18
(a) مسلز کی کمزوری (b) تھکاوٹ (c) سانس لینے میں دِقّت (d) وزن میں کمی 

ٹ موولس کی مثال ہے: ۔19
 سب 
(a) کان (b) دماغ (c) سردی (d) مسلز 

  کی مقدار کو کم کرتا ہے:خون میں کیلشیم آئنز ۔20
(a) کی لسی ٹونن (b) پیرا تھورمون (c) ویزو پریسن (d) آکسی ٹوسن 

 نیوران میں نیوکلب س ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ میں ئےیا جاتا ہے۔ ۔21
(a) ب ٹ ھ

لن  سش
 نوڈ آف رین ویر (d) سیل باڈی (c) ایگزانز (b) ماٹئ

 ۔ٹیسٹو سٹیرون ہارمون ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ سے خارج ہوتا ہے ۔22
(a) پینکریاز (b) گونیڈز (c) تھائی رائیڈ گلینڈ (d) ایڈرینل گلینڈ 

 ٹمپورل لوبز کا تعلق ہوتا ہے: ۔23
(a) ولسکی لب ی ل مسلز کا کنٹر (b) دیکھنے سے متعلق (c) سننا اور سونگھنا (d) خوف 

 انسان کے جسم میں سب سے بڑا اینڈو کرائن گلینڈ ہے: ۔24
(a) ایڈرینل گلینڈ (b) اتھائی رائڈ گلینڈپیر (c) تھائی رائڈ گلینڈ (d) پینکریاز 

 کوآرڈی نیٹرز سے پیغامات ملنے پر ای فی کی ر ز عمل کرتے ہیں جنہیں کہتے ہیں: ۔25
(a) ری سب ی ی ر ز (b) کوآرڈی نیٹرز (c) ای فی کی ر ز (d) ریسپانس 

 گردوں کے اوپر دو گلینڈز موجود ہیں: ۔26
(a) ایڈرینل (b) پیراتھائی رائڈ (c) تھائی رائڈ (d) پینکریاز 

 کون سا ہارمون نر سیکنڈری سیکس کیریکٹرز بناتا ہے؟ ۔27
(a) ٹیسٹو سٹیرون (b) ایسٹروجن (c) ب سی ی ر ون  انسولین (d) پروج 

 جسم میں ئےنی کی مقدار کم ہو تو پچوٹری گلینڈ خارج کرتا ہے: ۔28
(a) ویسو پریسن (b) انسولین (c) TSH (d) Oxytocin 

 اپنے کام کے لحاظ سے نیوران کی اقسام ہیں: ۔29
(a) تین (b) چار (c) ئےنچ (d) دو 
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ل نروز کے جوڑے ہوتے ہیں: ۔30
ب یئ  انسان میں کرٹ ی 

(a) 12 (b) 12 (c) 14 (d) 11 
سر  ( کی وضاحت اور یادداشت کا ذمہ دار ہے؟ ۔31

ب   دماغ کا کون سا حصہ  مسلز کی حرکات ،حسوں )سی 
(a) ئےنز (b) ب ی ا  ولا اواٹ ن میڈ (c) سیریبرم (d) سیرٹ ی لم 

 یہ ہائئ   ڈ برین کا حصہ نہیں ہوتا: ۔32
(a) ئےنز (b)  ب ی ا  میڈولا اواٹ ن (c) سیریبرم (d) سیرٹ ی لم 

 جب آپ  ایک ثابت دماغ کو دیکھتے ہیں تو ہر یز  آپ  کو سب سے بڑی اور بہت بلدار نظر آتی ہے ،وہ کیا ہے؟ ۔33
(a) ئےنز (b) مسیریبر (c) سیرٹ ی لم (d)   نب ی ا

 میڈولا اواٹ 
 ٭٭٭٭٭

      مختصر جوابی  سوالات     
 

 ؟/کوآرڈی نیشن کیوں ضروری  ہےکوآرڈی نیشن سے کیا مراد ہے؟ مثال سے واضح کیجیے۔ :1سوال 
وز اور آرگ    ایک دوسرے سے آزادانہ کام نہیں کرتے۔ پورے جسم جواب: ش

 
کی  ملٹی سیلولر جانداروں کے جسم میں ٹ

ن کی ضرورت کے مطابق وہ اپنے بہت سے افعال ادا کرتے ہوئے مل کر کام کرتے ہیں۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ ا
 سرگرمیوں میں ربط ہوتا ہے جسے کوآرڈی نیشن کہتے ہیں۔

 ۔نروس کوآرڈی نیشن اور  کیمیکل کوآرڈی نیشن میں فرق واضح کیجیے۔/کوآرڈی نیشن کی اقسام لکھئے :2سوال 
ان اور انٹر نروس کوآرڈی نیشن ایک ایسا سسٹم ہے جو کہ نیوران پر مشتمل ہوتا ہے۔مثلاً سینسری نیوران، موٹر نیور جواب:

بہ گل گلینڈز سے پیدا نیوران۔ کیمیکل  کوآرڈی نیشن  ایک ایسا سسٹم ہے جو کہ کیمیکلز پر مشتمل ہوتا ہے۔یہ کیمیکلز مطلو
 مثلاً گروتھ ہارمون ، سیکس ہارمون۔ ہوتے ہیں اور پورے جسم میں بکھر جاتے ہیں

 کوآرڈی نیٹرز کیا ہیں؟ اور ان کی کتنی اقسام ہوتی ہیں؟ :3سوال 
 ہیں تا کہ یہ وہ آرگ    ہیں جو ری سب ی ی ر ز سے معلومات وصول کرتے ہیں اور ان کا پیغام مخصوص آرگ    کو بھیج دیتے جواب:

مثلاً سینسری نیوران  ہیں۔ اور سپائنل کارڈ کوآرڈی نیٹر ہوتےمناسب ایکشن لیا جائے۔ نروس کوآرڈی نیشن میں دماغ 
 اور موٹر نیوران۔

 نیوران سے کیا مراد ہے؟ اور اس کی کتنی اقسام ہوتی ہیں؟ :4سوال 
۔  کا بنا ہوتا ہےنرو سیل یا نیوران نروس سسٹم کی اکائی ہے۔ انسان کا نروس سسٹم اربوں نیورانز اور ان کے سپورٹنگ سیلز جواب:

نرو امی لسر   پہنچانے کے  نیورانز ایسے مخصوص سیلز ہیں جو ری سب ی ی ر ز سے کوآرڈی نیٹرز اور کوآرڈی نیٹرز سے ای فی کی ر ز تک
 ۔قابل ہوتے ہیں

 سینسری نیورانز، انٹر نیورانز، موٹر نیورانز۔  :اقسام
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 نوڈز آف رین ویر سے کیا مراد ہے؟ :5سوال 
ب ٹ ھ لگے حصوں جواب:

لن  سش
لن  کے یر ہ ہوتے ہیں اور انہیں ایگزان پر ماٹئ

  نوڈز آف رین ویر کہتے ہیں۔کے درمیان کچھ مقامات  ماٹئ
ی ی ر ی امی لسر   سے کیا مراد ہے؟ :6سوال 

 سالب 
لن  لگے حصوں کے اوپر سے، ایک نوڈ سے دوسرے نوڈ تک، جمپ کرتی ہیں اور انہیں جواب:

 ھلانگیں نیوران میں امی لسر   ماٹئ
ی ی ر ی
 امی لسر   ہاں جاتا ہے۔ لگانے والی یعنی سالب 

 نرو سے کیا مراد ہے؟ اس کی اقسام کی تعریف کیجیے۔ :7سوال 
ڈز کا ایک غلاف چڑھا ہوتا ہے، ایک نرو کہلاتا ہے۔ نرو کی تین اقسا جواب: م ہوتی ہیں، بہت سے ایگزانز کا مجموعہ جس پر ل  

ڈ نروز۔  سینسری نروز، موٹر نروز اور مکسڈ 
 رے دماغ میں کیا کام ہے؟مینن جینز کا ہما :8سوال 

ت  کرتی ہیں اور اپنی کرینیم کے اندر تین تہیں دماغ کو ڈھانپتی ہیں جنہیں مینن جینز کہتے ہیں۔ مینن جینز دماغ کی فاظ جواب:
وز کو غذا اور آکسیجن بھی مہیا کرتی ہیں۔ ش

 
 کپلریز کے ذریعہ دماغ کے ٹ

و کیمپس سے کیا مراد ہے؟ :9سوال   ہ ِ 
وسیریبر جواب: و کیمپس ہے۔ یہ ی ی یادداشت بنانے کا کام کرتا ہے۔ ہ ِ   کیمپس خراب م کی گہرائی میں موجود ایک ساخت ہ ِ 

 ہونے پر بعد کی باتیں یاد نہیں آتیں، لیکن اس کے خراب ہونے سے پہلے کی باتیں یاد رہتی ہیں۔
 دماغ کے کتنے حصے ہیں اور ان کے نام تحریر کیجیے۔ :10سوال 

ڈ برین اور ہائئ   ڈ برین۔دما جواب:  ِِ  غ کے تین بڑے حصے ہوتے ہیں یعنی فوربرین، 
 دماغ کے کتنے لوبز ہیں؟ ان کا کام تحریر کیجیے۔ :11سوال 

 دماغ میں مندرجہ ذیل چار لوبز ہوتے ہیں: جواب:
(i) اور بولنے کے  حرکی افعال کو کنٹرول کرتا ہے، سکی لب ی ل مسلز کے ارادی کنٹرول کی اجازت دیتا ہےفرنٹل:۔

 دوران ہونے والے حرکات کو کنٹرول کرتا ہے۔
(ii) جِلد سے معلومات وصول کرنے والے سینسری علاقے رکھتا ہے۔  پیرائٹل:۔ 
(iii) ۔:

 بصری معلومات کو وصول کرتا ہے اور ان کا تجزیہ کرتا ہے۔  آکسی پ   
(iv) سننے اور سونگھنے کی حسوں سے تعلق رکھتا ہے۔  ٹیمپورل:۔ 

 برین سٹیم سے کیا مراد ہے؟ :12سوال 
ڈ برین دماغ کے بقیہ حصوں اور سپائنل کارڈ کے درمیان رابطہ بناتے ہیں جواب:  ِِ نب ی ا  ، ئےنز اور 

۔ انہیں مجموعی طور میڈولا اواٹ 
 پر برین سٹیم بھی ہاں جاتا ہے۔

ڈ نرو سے کیا مراد ہے اور یہ ہاںں ہوتی ہیں؟ :13سوال   مکسڈ 
ڈ جواب:  نروز میں دونوں یعنی سینسری اور موٹر نیورانز کے ایگزانز ہوتے ہیں۔ مکسڈ 
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 سپائنل کارڈ کے بنیادی کام لکھئے۔ :14سوال 
 حصہ تک جاتا سپائنل کارڈ دراصل نروز کا ایک نالی نما بنڈل ہے۔ اس کا آغاز برین سٹیم سے ہوتا ہے اور یہ کمر کے نچلے جواب:

رڈ کے گرد موجود ہے اور  بھی مینن جینز کا غلاف ہوتا ہے۔ ورٹ    ل کالم سپائنل کاہے۔ دماغ کی طرح سپائنل کارڈ پر
 اس کی فاظت  کرتی ہے۔

 سومیٹک نروس سسٹم اور آٹو نومک نروس سسٹم میں فرق واضح کیجیے۔ :15سوال 
 شامل ہیں جو سنٹرل نروس سسٹم نزسومیٹک نروس سسٹم شعوری اور ارادی ایکشنز کا ذمہ دار ہے۔ اس میں وہ تمام موٹر نیورا جواب:

 ہمارے شعور کو سے امی لسر   کو سکی لب ی ل مسلز تک پہنچاتے ہیں۔آٹونومک نروس سسٹم ایسی سرگرمیوں کا ذمہ دار ہے جو
 امی لسر   کنٹرول میں نہیں ہوتیں۔ اس میں ایسے موٹر نیورانز شامل ہیں جو کارڈیک مسلز، سموتھ مسلز اور گلینڈز تک

ھب ی ک سسٹم اور پیر پہنچاتے ہیں۔ آٹو
ھب ی ک سسٹم۔نومک نروس سسٹم مزید دو سسٹمز پر مشتمل ہے یعنی سمب ٹ 

 ا سمب ٹ 
 ری فلی کس ایکشن اور ری فلی کس آرک میں فرق بیان کیجیے۔ :16سوال 

شعوری   جن پر کوئیجب امی لسر   کو دماغ  کے اعلیٰ درجہ کے مراکز تک نہیں پہنچایا جاتا تو ایسے ریسپانسز پیدا ہوتے ہیں جواب:
کا پیدا کردہ غیر  کنٹرول نہیں ہوتا۔ ایسے ریسپانسز کو غیر ارادی ایکشنز ہاں جاتا ہے۔ بعض اوقات سنٹرل نروس سسٹم

ی کس ایکشن پیدا کرنے ارادی ریسپانس بہت تیز رفتار ہوتا ہے۔ ایسے ریسپانس کو ری فلی کس ایکشن کہتے ہیں۔ ایک ری فل 
  ، اسے ری فلی کس آرک کہتے ہیں۔کے لئے نرو امی لسر   جس رستہ سے گزرتی ہیں

 ایکرو می گلی سے کیا مراد ہے؟ :17سوال 
رے والے حصے   اگر نشوونما کی عمر کے بعد سومیٹو ٹرافن ضرورت سے زائد بنے تو رفف اندرونی آرگ    اور جسم کے کنا جواب:

 ں اور جبڑے کی ہڈیاں بڑی ہوتی ہیں۔ؤبڑے ہوجاتے ہیں۔ اس حالت کو ایکرو می گلی کہتے ہیں۔ ایسے لوگوں میں ہاتھ ، ئے
 ویزو پریسن سے کیا مراد ہے؟ نیز اس کا کام تحریر کیجیے۔ :18سوال 

 ہے۔ ویزوپریسن ویزو پریسن کو اینٹی ڈائیوریٹک  ہارمون بھی کہتے ہیں یہ ہارمون ہائپو تھیلے مس )دماغ کا حصہ( میں بنتا جواب:
 ر تیز کرتا ہے۔ٹ ی فز ونز سے ئےنی کے واپسی انجذاب کی رفتا

 گوائٹر کی بیماری کس بنیاد پر ہوتی ہے؟ :19سوال
ئی رائڈ گلینڈ سامت اگر کسی کی خوراک میں آئیوڈین کی کمی ہوتو تھائی رائڈ اپنا ہارمون نہیں بنا کتا ۔ اس حالت میں تھا جواب:

 میں بڑھ جاتا ہے اور یہ بیماری گوائٹر کہلاتی ہے۔
 ئڈازم اور ہائپر تھائی رائڈ ازم میں فرق واضح کیجیے۔ہائپو تھائی را :20سوال

ڈیشن( اور اس میں سے توانائی نکلنے کے عمل کو تیز کر جواب: تا ہے۔ یہ جسم کی تھائی راکسن جسم میں خوراک ٹوٹنے )آک  
 جسم میں توانائی نشوونما کا بھی ذمہ دار ہے۔ اس ہارمون کے کم بننے سے ہائپو تھائی رائڈ ازم ہوجاتا ہے۔ اس بیماری میں

۔ اس کی کم بنتی ہے اور ہارٹ بیٹ بھی سست ہوجاتی ہے۔ ہارمون کے زیادہ بننے سے ہائپر تھائی رائڈازم ہوتا ہے
  ہیں۔علامات توانائی کا زیادہ بننا، ہارٹ بیٹ تیز ہوجانا، کثرت سے پسینہ آنا اور ہاتھوں میں کپکپاہٹ ہونا
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 یر کیجیے۔ایڈرینل گلینڈز کاکام تحر :21سوال 
ہے اور اندر والا  گردوں کے اوپر دو ایڈرینل گلینڈز موجود ہیں۔ ہر ایڈرینل گلینڈ کے دو حصے ہیںو باہر والا حصہ کارٹیکس جواب:

 ٹ ی فز ین یا میڈولا ہے۔ تناؤ یعنی سٹریس کے ردعمل کے طور پر ایڈرینل میڈولا سے ایک ہارمون نکالتا ہے جسے ایپی
 ہے۔ اسی لیے اسے ایمرجنسی یہ ہارمون جسم کو ایمرجنسی صورت حال سے نپٹنے کے لئے تیار کرتا ایڈرینالین کہتے ہیں۔

 ہارمون بھی ہاںجاتا ہے۔
 گلوکا گون اور انسولین کاکام تحریر کیجیے۔ :22سوال 

  جواب:
ی ر یشن بڑھ س گلوکاگون جگر پر اثر انداز ہوتا ہے کہ وہ خون میں گلوکوز خارج کرے اور اس طرح بلڈ گلوکوز کب  ی 

 گلوکوز جائے۔ انسولین جگر پر اثر انداز ہوتا ہے کہ وہ خون سے زائد گلوکوز اپنے اندر لے جائے اور اس طرح بلڈ
ی ر یشن کم ہوجائے۔ سی 

 کب 
ی نب ی وو فیڈ بیک سے کیا مراد ہے؟ :23سوال 

 ئےزیٹو فیڈ بیک اور ٹ 
ی نب ی وو فیڈ بیک میں کسی عمل کا آؤٹ پ ل   اس عمل کو آہستہ جواب:

 ہے۔ یہ یکاننزم کسی بھی حالت کو اس کی  کرتا ہے یا روک دیتاٹ 
والی تبدیلیاں ، اس  نارمل ویلیو کی طرف لوٹانے کے لئے کام کرتا ہے۔ ئےزیٹو فیڈ بیک میں کسی عمل کی وجہ سے ہونے

 عمل کی رفتار کو بڑھا دیتی ہیں۔
ٹ موو  لائی اور ریسپانس کی تعریف کیجیے/فرق بیان  :24سوال 

 کیجیے۔سب 
ٹ موولائی سے مراد ماحول )اندرونی و یروونی( میں ہونے والی کوئی بھی تبدیلی ہے جو جاندار میں ریسپا جواب:

نس پیدا کر سب 
 سکے۔آواز کی لہریں ، حرارت، سردی،دباؤ وغیرہ مثالیں ہیں۔ 

 کوآرڈی نیشن کے عمل کے اجزاء کے نام لکھئے۔ :25سوال 
 اجزاء کے نام درج ذیل ہیں: کوآرڈی نیشن کے عمل کے جواب:

ٹ موولس1
 ۔ ریسپانس1 ۔ ای فی کی ر  4 ۔ کوآرڈی نیٹرز3 ۔ ری سی ی ر ز2 ۔ سب 

 ڈوارف ازم کی وجہ بیان کیجیے۔/بونا پن کس وجہ سے ہوتا ہے؟ :26سوال 
 کی رفتار آہستہ اگر نشوونما کی عمر کے دوران سومیٹو ٹرافن ہارمون یعنی گروتھ ہارمون کی پیداوار کم ہوجائے تو نشوونما جواب:

 ہوجاتی ہے۔ اس حالت کو بونا پن یعنی ڈوارف  ازم ہاںجاتا ہے۔
 جانداروں میں کوآرڈی نیشن کی دو اقسام کی نشاند  کیجیے۔ :72سوال 

 جانداروں میں کوآرڈی نیشن کی دو اقسام درج ذیل ہیں: جواب:
 ۔ کیمیکل کوآرڈی نیشن2 ۔ نروس کوآرڈی نیشن1

 ٭٭٭٭٭
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 :01باب نمبر حرکت سہارا اور
 

      کثیر الانتخابی سوالات     
 

ن  ئےیا جاتا ہے؟ ۔01
 مندرجہ ذیل میں سے کس میں ایکسو سکی لی ب 

(a) آرتھرو پوڈز (b) پرندے (c)   مٹ ملر (d) رپیٹنا 
 کچھ ہڈیاں کیا بناتی ہیں؟ ۔02

(a) میوکس (b) ہارمونز (c) آکسیجن (d) بلڈ سیلز 
 کا نام ہے: ہڈی کے بالغ سیلز ۔03

(a) اوسٹیو سائٹس (b) کونڈرو سائٹس (c) اوو سائٹس (d) ٹینڈنز 
ج  کے سیلز کہلاتے ہیں: ۔04 ی لٹ 

 کارٹ 
(a) کانڈرو سائٹس (b) اوسٹیو سائٹس (c) کولجن (d) اوسٹیو کلاسٹ 

 ہڈی کی یروونی سخت تہہ کو کہتے ہیں: ۔05
(a) کمب ی کٹ  بون (b) سپونجی بون (c)   ج ی لٹ 

 اوسٹیو سائیٹ (d) کارٹ 
 بالغ آدمی میں کل سخت ہڈیاں موجود ہیں : ۔06

(a) 421 (b) 321 (c) 221 (d) 121 
 دونوں ئےؤں میں ہڈیوں کی تعداد ہے: ۔07

(a) 121 (b) 121 (c) 22 (d) 14 
ن  میں ہڈیوں کی تعداد ہے: ۔08

 اپنڈیکولر سکی لب 
(a) 122 (b) 121 (c) 11 (d) 121 

  ہڈیوں کی ۔09
  تعداد  ہے:کرپ  

(a) 21 (b) 14 (c) 22 (d) 12 
 ہماری کھوپڑی میں کتنی ہڈیاں ہیں؟ ۔10

(a) 22 (b) 14 (c) 21 (d) 24 
ن   کا حصہ ہیں سوائے: ۔11

 یہ تمام انسان کے ایگزئیل سکی لی ب 
(a) پسلیاں (b) سٹرنم (c) شولڈر گرڈل (d) ورٹ    ل کالم 

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔ میں ئےئی جاتی ہے۔ہمارے جسم کی سب سے بڑی ہڈی ۔۔۔۔ ۔12
(a) ران (b) ہاتھ (c) ٹانگ (d) کمر 

 بال اینڈ ساکٹ جوائنٹ کی مثال ہے: ۔13
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(a) کہنی کا جوڑ (b) کندھے کا جوڑ (c) گھٹنے کا جوڑ (d) انگلی کا جوڑ 
 سکی لب ی ل مسل کا کنارہ  جو غیر متحرک ہڈی سے جڑا ہوتا ہے: ۔14

(a) اوریجن (b) انسرشن (c) بیلی (d) سٹیٹک اینڈ 
 پسلیوں کا کام ہے: ۔15

(a)  معدہ کی فاظت (b)  دل اور پھیپھڑوں کی فاظت   
(c) ت سپائنل کارڈ کی فاظ (d)  فیرنکس کی فاظت   

 پیلوک یا ہب گرڈل میں ہڈیاں ہوتی ہیں: ۔16
(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d) 1 

  جانا ، کہلاتا ہے:جاندار کا مجموعی طور پر ایک جگہ سے دوسری جگہ ۔17
(a) لوکوموشن (b) وائبریشن (c) ٹراپزم (d) کوئی نہیں 

 مٹ ملر   میں زیریں جبڑے میں ہڈیوں کی تعداد ہوتی ہے: ۔18
(a) رفف ایک (b) 3 (c) 4 (d) 2 

 بون میرو ئےیا جاتا ہے: ۔19
(a) کمب ی کٹ  بون میں (b) سپونجی بون میں (c) اوسٹیو سائٹس میں (d)  سائٹس میںکانڈرو 

 یہ لمبی ہڈیوں کے کناروں پر غلاف کی شکل میں ہوتا ہے: ۔20
(a)   ی لٹ

ی ل  (b) ج  ہائیا لین کارٹ 
ج  ایلاسٹک کارٹ  ی ل  (c) ٹ 

ج  فائبرس کارٹ  ی   (d) ٹ 
ج  ان ایلاسٹک کارٹ   لٹ 

 مسلز کا سِرا جو متحرک ہڈی کے ساتھ جڑا ہوتا ہے، کہلاتا ہے: ۔21
(a) اوریجن (b)   فلی کسر (c) انسرشن (d)   سر

ب   ایکس ٹ ی 
 ہڈی کے جس حصے میں بلڈ وی    ئےئی جاتی ہیں: ۔22

(a) سپونجی بون (b) ہڈی کا گودا (c) لگامنٹس (d) کوئی نہیں 
 جوائنٹس پر ہڈیوں کو اپنی جگہ سے ہل جانے سے بچاتی ہے: ۔23

(a) کولجن (b) ٹینڈنز (c) لگامنٹس (d)   ج ی لٹ 
 کارٹ 

ج  کے میٹرکس کے اندر فا ۔24 ی لٹ 
 ئبرز بھی ہوتے ہیں:کارٹ 
(a) گلوکاگون (b) انسولین (c)   کولٹ ج ن (d) لی کی وونا 

و کون سا ہے؟ ۔25 ش
 
ی کی وو ٹ

 درج ذیل میں سے سب سے سخت کب 
(a)   ج ی لٹ 

 ٹینڈن (d) لگامنٹ (c) بون (b) کارٹ 
 ورٹ    ل کالم فاظت  کرتا ہے: ۔26
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(a) دِل (b) سپائنل کارڈ (c) دماغ (d) پھیپھڑے 
  بارے میں کیا درست ہے؟ٹینڈنز کے ۔22

(a) ٹینڈنز لچکدار ہوتے ہیں اور یہ مسلز کو ہڈیوں سے جوڑتے ہیں 
(b) ڈنز غیر لچکدار ہوتے ہیں اور یہ ہڈیوں کو ہڈیوں سے جوڑتے ہیں  ئ   
(c) ڈنز غیر لچکدار ہوتے ہیں اور یہ مسلز کو ہڈیوں سے جوڑتے ہیں  ئ   
(d) کو مسلز سے جوڑتے ہیںٹینڈنز لچکدار ہوتے ہیں اور یہ مسلز  

 ہڈی کے اہم حصے کون سے ہوتے ہیں؟ ۔22
(a) گودا ،سپونجی بون ،ویکس (b) گودا ،کمب ی کٹ  بون ، ویکس 
(c) کمب ی کٹ  بون ، سپونجی بون ،گودا (d) کمب ی کٹ  بون ، گودا 

 سکی لب ی ل سسٹم کی تعریف کیا ہوگی؟ ۔22
(a) جسم کی تمام ہڈیاں (b) نزتمام مسلز اور ٹینڈ 
(c) وز ش

 
وز جو انہیں جوڑتے (d) جسم کے تمام آرگ    ،سخت اور نرم ٹ ش

 
 ہیں جسم کی تمام ہڈیاں اور وہ ٹ

 غلط بیان کی نشاند  کریں: ۔43
(a) ہڈی ایسی جگہ ہے جہاں زیادہ تر بلڈ سیلز بنتے ہیں 
(b) ہڈی بہت سے معدنیات کے سٹور ہاؤس کا کام کرتی ہے 
(c) ایک شک  اور بے جان ساخت ہےہڈی سہارا دینے والی  
(d) ہڈی جسم اور اس کے آرگ    کی فاظت  کرتی ہے اور انہیں سہارا دیتی ہے 

 ٭٭٭٭٭
      مختصر جوابی  سوالات     

 
 حرکت سے کیا مراد ہے؟/لوکوموشن اور حرکت کی تعریف کیجیے۔ :1سوال 

 یا پوزیشن تبدیل کرنا۔  اس کے حصوں کا اپنی جگہحرکت ایک عمومی اصطلاح ہے جس کا مطلب ہے پورے جسم یا جواب:
مراد ایک  حرکات دو طرح کی ہوتی ہیں: جسم کے حصوں کی حرکات  اور نقلِ مکان۔ نقل مکان یعنی لوکوموشن سے

 جانور کا مجموعی طور پر ایک جگہ سے دوسری جگہ جانا ہے۔
ن  اور اینڈاندرونی اور یروونی ڈھانچے سے کیا مراد ہے؟ نیز ڈھا :2سوال 

ن  میں فرق بیان کیجیے۔نچے سے کیا مراد ہے؟/ایکسو سکی لب 
 و سکی لب 

ر جوڑ دار ساختوں کا سے مراد جانوروں کے جسم میں سخت اوسکیلیٹن سکی لب ی ل سسٹم یا  سکی لب ی ل سسٹم کی تعریف: جواب:
  فاظت  مہیا کرتا ہے۔کو ایک فریم ورک ہے۔ یہ فریم ورک جسمانی سہارا، سکی لب ی ل مسلز کو جڑنے کا مقام اور جسم
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کہتے ہیں۔ کچھ سکیلیٹن و بھی جسم کے اندر ہے، اس لئے اسے اینڈ سکیلیٹندوسرے ورٹ    یٹس کی طرح، انسان کا  
 تا ہے۔کہلا سکیلیٹنجسم کے یروونی طرف ہوتا ہے اور ایکسو  سکیلیٹنورٹ    یٹس کا -ان

  کیا کردار ہے؟۔/سکی لی ل سسٹم میں جسم کاہمارے جسم میں ڈھانچے کا بنیادی کردار بیان کیجیے :3سوال 
ن  مسکولر سسٹم جواب:

 کے ساتھ مل کر سکی لب ی ل سسٹم کے بڑے کام فاظت ، سہارا اور حرکت ہیں۔ جسم کے اندر ، سکی لی ب 
ن  کئی اندرونی آرگ    کی فاظت 

 بھی کرتا ہے مثلاً کام کرتا ہے اور حرکت کرنے میں مدد دیتا ہے۔ اسی طرح ، سکی لی ب 
 پڑی دماغ کی فاظت  کرتی ہے۔کھو

ج  کی نسبت زیادہ مضبوط ہے۔ کیوں؟ :4سوال  ی لٹ 
 ہڈی کارٹ 

ج  کی طرح ، ہڈی کے میٹرکس میں بھی کولٹ ج ن  ہوتا ہے۔ لیکن اس میں معدنیات مثلاً کیلشیم جواب: ی لٹ 
 اور فاٹ بھ بھی کارٹ 

ج  میں ایک   قسم کے سیلز ئےئے جا ی لٹ 
تے ہیں ۔دوسری طرف ہڈی کے اندر ہوتے ہیں۔ ہم جانتے ہیں کہ کارٹ 

 مختلف طرح کےسیلز موجود ہوتے ہیں۔ 
 اوسٹیو سائٹس اور کانڈرو سائٹس میں فرق بیان کیجیے۔ :5سوال 

ج  کے سیلز کانڈرو سائٹس کہلاتے ہیں جبکہ ہڈی کے بالغ سیلز کو اوسٹیو سائٹس ہاں جواب: ی لٹ 
 جاتا ہے۔کارٹ 

ج  سے کیا مراد ہے؟ فرق بیان کیجیے۔ہائیا لین  اور ایلاسٹک کا :6سوال  ی لٹ 
 رٹ 

ج  لمبی ہڈیوں کے کناروں پر جواب: ی لٹ 
ج  ہے۔ یہ کارٹ  ی لٹ 

ج  مضبوط لیکن لچک دار کارٹ  ی لٹ 
 غلاف کی شکل میں ہوتا ہے ہائیا لین کارٹ 

ج  ساخت ی لٹ 
ل بز بز میں بھی ئےیا جاتا ہے۔ ایلاسٹک کارٹ 

کب یئ
ج  یسا میں ہائیا لین اور ناک، لیرنکس ،ٹریکیا اور بروٹ  ی لٹ 

 کارٹ 
ل کی وجہ سے زیادہ   ہے۔ یہ بھی بہت مضبوط ہوتا ہے لیکن کولٹ ج ن  فائبر کے ساتھ ساتھ ایلاسٹک فائبرز کے جا

ّ  وغیرہ میں ئےیا جاتا ہے۔
 
ج  ایپی گلاٹس اور پ ِ ی لٹ 

 لچک رکھتا ہے۔ یہ کارٹ 
 سپونجی بون اور کمب ی کٹ  بون میں کیا فرق ہے؟ :7سوال 

ہے جسے سپونجی بون  یروونی سخت تہہ کو کمب ی کٹ  بون کہتے ہیں۔ اس کے اندر کا حصہ نرم اور مسام دار ایک بون کی جواب:
 کہتے ہیں۔ سپونجی بون کے اندر بلڈ وی    اور ہڈی کا گودا  یعنی بون میرو ہوتے ہیں۔

 ہماری کھوپڑی میں کل کتنی ہڈیاں ہوتی ہیں؟ :8سوال 
ل بونز )جن کے اندر دماغ ہے( اور  1جن میں سے ہڈیاں ہیں ،  22کھوپڑی میں  جواب:

ب یئ ل بونز ہیں۔ 14کرٹ ی 
ب یئ  چہرے کی فب سش

 اپینڈی کولر ڈھانچے پر مختصر نوٹ لکھئے۔ :9سوال 
ن  میں  جواب:

 1ہڈیاں ہیں۔ دونوں بازوؤں میں  4ہڈیاں موجود ہیں۔ پیکٹورل )شولڈر( گرڈل میں  121اپنڈیکولر سکی لی ب 
( گرڈل میں  14جبکہ دونوں ہاتھوں میں  جبکہ دونوں  1ہڈیاں ہیں۔ دونوں ٹانگوں میں  2ہڈیاں ہیں۔ پیلوک )ہ ِ 

 ہڈیاں ہیں۔ 14ئےؤں میں 
ج  جوائنٹ میں فرق بتائیے اور مثال بھی دیجیے۔ :10سوال 

 بال اور سوکٹ، اور ہ ٹ 
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ج  جوائنٹس اور بال جواب:
ج  جوائنٹس دروازے  جوائنٹسساکٹ-اینڈ-جسم میں جوائنٹس  کی کئی اقسام ہیں لیکن ہ ٹ 

 ہیں۔ ہ ٹ 
 میں حرکت کرواتے ہیں۔ گھٹنے اور کہنیplaneکے قبضہ کی طرح آگے پیچھے حرکت کرتے ہیں اور رفف ایک   

ج  جوائنٹس ہیں۔ بال
واتے ہیں۔ کوہے  اور ساکٹ جوائنٹس تمام سمتوں میں حرکت کر-اینڈ-کے جوائنٹس ہ ٹ 

 ساکٹ جوائنٹس ہیں۔-اینڈ-کندھے کے جوائنٹس بال
۔/ٹینڈنز کا فعل ٹینڈن اور لیگا منٹ سے کیا مراد ہے؟ اور یہ ہاںں موجود ہوتے ہیں؟/لگامنٹس کا کردار بیان کیجیے :11سوال 

 اور بناوٹ بیان کیجیے۔
و )کولٹ ج ن  سے بنی ہوئیں( کی پٹیاں ہیں۔ ٹینڈنز سخت پٹیا جواب: ش

 
ی کی وو ٹ

ں ہیں جو مسلز کو ہڈیوں کے ٹینڈنز اور لگامنٹس کب 
، جس کے نتیجہ  جوڑتی ہیں۔ جب ایک مسل سکڑتا ہے تو ٹینڈن جڑی ہوئی ہڈی پر ھنچاؤؤ کی ایک وتت لگاتا ہےساتھ

سری ہڈی سے میں وہ حرکت کر جاتی ہے۔ لگامنٹس مضبوط لیکن لچکدار پٹیاں ہیں اور جوائنٹس پر ایک ہڈی کو دو
  ہیں۔سے بچاتیجوڑتی ہیں۔ لگامنٹس جوائنٹس پر ہڈیوں کو اپنی جگہ سے ہل جانے 

 مسل کے اوریجن اور انسرشن میں فرق بیان کیجیے۔ :12سوال 
کو اوریجن  سکی لب ی ل مسل کا ایک کنارا ہمیشہ کسی غیر متحرک ہڈی کے ساتھ جڑا ہوتا ہے۔ مسل کے اس کنارے جواب:

 کہتے ہیں۔ مسل کا دوسرا کنارا ایک متحرک ہڈی کے ساتھ جڑا ہوتا ہے اور انسرشن کہلاتا ہے۔
 اینٹا گونیزم سے کیا مراد ہے؟ مثال سے واضح کیجیے۔ :13سوال 

  جواب:
  

کہتے ہیں۔ ایک اینٹا  سکی لب ی ل مسلز عموماً مخالف کام کرنے والے جوڑوں کی شکل میں ہوتے ہیں جنہیں اینٹا گون
 ہوجاتا گونسٹ جوڑے میں موجود دونوں مسلز مخالف کام کرتے ہیں۔ جب ایک مسل سکڑتا ہے تو دوسرا ریلیکس

 ہے۔ اس مظہر کو 'مخالف سمت میں کام کرنا' یعنی اینٹا گونزم کہتے ہیں۔
 بائی سیپ اور ٹرائی سیپ مسلز سے کیا مراد ہے اور یہ ہاںں ہوتے ہیں؟ :14سوال 

سر  مسلاوپری بازو کی ہڈی کے اوپر ایک فلی کسر  مسل بائی سی ب س موجود ہے جبکہ بازو کے پیچھے ایک اٹ   جواب:
ب  ٹرائی  کسب ی 

و )کہنی سے سی ب س موجود ہے۔ ان دونوں مسلز کے اوریجن پیکٹورل گرڈل پر ہیں، جبکہ ان کے انسرشن اگلے باز
 طرف ھنچ  جاتا نیچے( کی ایک ہڈی پر ہیں۔ جب بائی سیپ سکڑتا ہے تو اگلا بازو )انسرشن کے کنارے والا( اوپر کی

ائی سی ب س ریلیکس ہوجاتا ہے۔ جب ی کسن  کے دوران ٹرہے۔ اسے کہنی کے جوائنٹ کی فلی کسن  کہتے ہیں۔ اس فل 
ہے۔ اس ایکسٹینشن کے  ٹرائی سی ب س سکڑتا ہے تو اگلا بازو واس  نیچے آجاتا ہے۔ یہ کہنی کے جوائنٹ کی ایکسٹینشن

 دوران بائی سی ب س ریلیکس ہوجاتا ہے۔
 جوائنٹ سے کیا مراد ہے؟ اور اس کی کتنی اقسام ہیں؟ :15سوال 

 ہیں اور سے مراد وہ مقام ہے جہاں دو یا زیادہ ہڈیاں آس  میں ملتی ہیں۔ جوائنٹس حرکات کی اجازت دیتے جوائنٹ جواب:
ی کل سپورٹ بھی فراہم کرتے ہیں۔

 مکی ب 
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،زیادہ حرکت والے کت کرنے والے جوائنٹستھوڑی حرکت نہ کرنے والے )کسڈ(( جوائنٹس،حر مثالیں:
 جوائنٹس۔

 ؟میٹرکس سے کیا مراد ہے :16سوال 
ج  کے میٹرکس کے اندر موجود فلوئڈ سے یی ایک جگہ یعنی لی کی وونا کے جواب: ی لٹ 

  اندر ہوتا ہے۔ہر کانڈرو سائٹ  کارٹ 
وز کی کوئی سی دو اقسام لکھئے نیز تعریف بھی کیجیے۔ :17سوال  ش

 
ی کی وو ٹ

 کب 
ی کی وو جواب:

وز کی اقسام ہیں۔ زیادہ تر کب  ش
 
ی کی وو ٹ

ج  اور بون جانوروں کے کب  ی لٹ 
و کارٹ  ش

 
ز میں ایک میٹرکس ہوتا ہے جس میں ٹ

 کولٹ ج ن  فائبرز موجود ہوتے ہیں۔
ن  اور ایکسٹینشن میں فرق واضح کیجیے۔/ایکسٹینشن کسے کہتے ہیں؟/فلی کسر   او :18سوال 

ش سر  مسلز میں کیا فرق ہے؟فلی کس
 ر اٹ کسی ب 

ن  کہتے ہیں جب ایک جب ایک مسلز سکڑ کر جوائنٹ کو موڑتا ہے تو اسے فلی کسر  مسل اور اس کی حر جواب:
ش کت کو فلی کس
ی ی ر  مسل اور اس حرکت کو ایکسٹینشن کہتے

  ہیں۔مسل سکڑ کر جوائنٹ کو سیدھا کرتا ہے تو اسے اٹ کسب 
ج  اور ہڈی میں فرق بیان کیجیے۔ :11سوال  ی لٹ 

 کارٹ 
ج   جواب: ی لٹ 

 ہڈی کارٹ 
ی ک 
ج  ایک گاڑھا ،نیلی مائل سفید کب  ی لٹ 

و ہے۔کارٹ  ش
 
و جسم میں سب سے سخت  ی وو ٹ ش

 
ی کی وو ٹ

 ہڈی ہے۔ کب 
ج  کے میٹرکس میں کولٹ ج ن  ئےیا جاتا ی لٹ 

 ہڈی کے میٹرکس میں معدنیات ئےئی جاتی ہیں۔  ہے۔کارٹ 
ج  میں ایک   قسم کے سیلز ہوتے ہیں ی لٹ 

  ہیں۔ ہڈی میں مختلف طرح کے سیلز بھی ئےئے جاتے ۔کارٹ 
 ٭٭٭٭٭

 :01باب نمبر ری پروڈکشن
 

      کثیر الانتخابی سوالات     
 

 یہ اے سی کسووئیل ری پروڈکشن کا سب سے سادہ اور عام طریقہ ہے: ۔01
(a) بڈنگ (b) گرافٹنگ (c) لیئرنگ (d)   ن

ش  بائنری فس
 مندرجہ ذیل میں سے کس ری پروڈکشن طریقہ میں بڈز بنتے ہیں؟ ۔02

(a) ری جنریشن (b) فریگمنٹیشن (c) بڈنگ (d)   ن
ش  بائنری فسِ

 لید ہوتی ہے بذریعہ:ی    میں غیر جنسی تو ۔03
(a) بڈنگ (b) فریگمنٹیشن (c)   ن

ش  سپور فارمیشن (d) بائنری فس
 رائی زوس  اے سی کسووئیل ری پروڈکشن کرتا ہے: ۔04
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(a) ن  سے
ش  اینڈو سپور سے (d) سپور بناکر (c) بڈنگ سے (b) بائنری فس

 ای   یو کے کس حصے سے جڑ بنتی ہے؟ ۔05
(a) پلومیول (b) کاٹی لیڈنز (c) ریڈیکل (d) ایپی کاٹل 

 کے لئے استعمال ہونے والا طریقہ ہے:  پروپیگیشنآڑو اور آلو بخارے کی  ۔06
(a) کٹنگ (b) گرافٹنگ (c)     ب (d) کورمز 

 کا جدید ترین طریقہ ہے: پروپیگیشنویجی ٹیٹو  ۔07
(a) کٹنگ (b) گرافٹنگ (c) لیرنگ (d) کلوننگ 

  ہونا کہلاتا ہے:پولن گرین کا سی گما  پر منتقل ۔08
(a) فرٹیلائزیشن (b) پولی نیشن (c) بڈنگ (d)   ن

ش  فسِ
 ہوا کے ذریعے پولی نیشن کرنے والا پھول ہے: ۔09

(a) گل اشرفی (b) سورج مکھی (c) گلاب (d) بید 
 اووری پک  کر تبدیل ہوجاتی ہے: ۔10

(a) بیج میں (b) پھل میں (c) پھول میں (d) مٹھاس میں 
  اووری کہلاتی ہے:پختہ ۔11

(a) سپرم (b) بیج (c) ایگ (d) پھل 
 بیج کے الگنے کے لئے مناسب درجہ حرارت ہے: ۔12

(a)  o25 30 C (b)  o30 35 C (c)  o15 25 C (d)  o35 38 C 
 اد کہلاتا ہے:سپرمز اور فلوئڈ پر مشتمل مو ۔13

(a) ہارمونز (b)   سٹ من (c) فولی کل (d) سکروٹم 
 بیج میں ای   یو کے اس حصہ سے شوٹ بنتی ہے: ۔14

(a) کاٹی لیڈن (b) پلومیول (c) ریڈیکل (d)     ن 
 ڈبل فرٹیلائزیشن کے نتیجے میں بنتا ہے: ۔15

(a) اوویول   (b) انڈا   
(c) س

س (d) ٹرپلائیڈ اینڈو سپرم نیوکلی بئ
 ڈپلائیڈ اینڈو سپرم نیوکلی بئ

 جڑ بنتی ہے: ۔16
(a) ن     سے (b) پلومیول سے (c) مائیکرو ئےئل سے (d) ریڈیکل سے 

 رائی زوس  میں اے سی کسووئیل ری پروڈکشن ہوتی ہے: ۔17
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(a) ن  سے
ش  اینڈو سپورز سے  (d) سپورز سے (c) بڈنگ سے (b) بائنری فسِ

 لئے ضروری عمل ہے:کسی سپی شیز کے تسلسل کے  ۔18
(a) ری پروڈکشن (b)  کلوننگ (c) ری   یشن (d) لوکو موشن 

 کاٹی لیڈن کے جڑنے کے مقام سے اوپر موجود ای   یو کے تنے کو کہتے ہیں: ۔19
(a) ایپی کاٹل (b) ریڈیکل (c) پلومیول (d) ہائپو کاٹل 

 گنے کی کاشتکاری میں استعمال ہونے والا طریقہ  ہے: ۔20
(a) گرافٹنگ (b) لیرنگ (c) کٹنگ (d) فریگمنٹیشن 

 پودے کا ری پروڈکٹو حصہ  ہے: ۔21
(a) تنا (b) پتا (c) پھول (d) جڑ 

 حشرات کے ذریعے پولی نیشن کرنے والے پھول کی مثال ہے: ۔22
(a) گھاس (b) بندق (c) بید (d) گلاب 

س مخصوص آرگ    میں بنتے ہیں ۔23
س اور مادہ گٹ می ب 

  جنہیں کہتے ہیں:نر گٹ می ب 
(a) ب سس

ب ی  ی گووٹ (b) گٹ مب ی وو ج 
    (c) زاٹئ

 گونیڈز (d) پلے س  
ن  کے ذریعہ کرتے ہیں: ۔24

ش  چند ورٹ    یٹس بھی بائنری فسِ
(a) سی کسووئیل ریپروڈکشن  (b) اے سی کسووئیل ریپروڈکشن 
(c) پولی نیشن   (d) بڈنگ   

 ایکسٹرنل فرٹیلائزیشن عام طور پر ہوتی ہے: ۔25
(a) جسم کے اندر (b) ہوا میں (c) ئےنی میں (d) یہ تمام 

 رائزوس  میں اے سی کسووئیل ری پروڈکشن ہوتی ہے: ۔26
(a) ن  سے

ش  اینڈو سپور بنا کر (d) بڈنگ سے (c) سپورز بنا کر (b) بائنری فسِ
 پودے کے کسی بھی حصہ سے نیا پودا بنا لینا ہے: ۔27

(a)  ب س
ب ی  ھب ی وو ج 

و کلچر (c) قلمکاری (b) ر   ئےری  ش
 
 پیوند کاری (d) ٹ

 پولی نیشن  سے مراد  پولن گرینز کا منتقل ہونا ہے: ۔28
(a)  ھز  سے سی گ

ھ  (b) ما  پراٹ ب ٹ 
     ز  پرسی گما  سے اٹ ب ٹ 

(c)  
 سے سی   پر (d) پر سی   سے پ   

     پ   
 پودوں میں ڈبل فرٹیلائزیشن سے مراد ہے: ۔29

(a)  دو سپرمز کا دو ایگ سیلز سے ملاپ 
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(b)  ایک سپرم کا ایگ سیل اور دوسرے کا فیوژن نیوکلب س سے ملاپ 
(c)  دو سپرمز کا ایک   ایگ سیل سے ملاپ 
(d)  بز ب نیوکلب س کا فیوژن نیوکلب س سے اور سپرم کا ایگ سیل سے ملاپ 

 ٭٭٭٭٭

      مختصر جوابی  سوالات     
 

 ری ہے؟سے کیا مراد ہے؟ اور یہ کیوں ضرو ری پروڈکشن  :1سوال 
عملِ تولید ا کرنا ہے۔ری پروڈکشن )عمل تولید( سے مراد اپنی سپی شیز کے نئے جاندار یعنی سپی شیز کی اگلی نسل پید جواب:

 ئےپولیشن کو برقرار رکھنے کے لیے ضروری ہے۔
 اے سی کسووئیل اور سی کسووئیل عمل تولید میں فرق بیان کیجیے نیز مثال سے واضح کیجیے۔ :2سوال 

 ابہہ غیر جنسی یعنی اے سی کسووئیل  ری پروڈکشن سے مراد سادہ سیل ڈویژن ہے جس سے ایک جاندار کا بالکل جواب:
س کا ملاپ 

 ہوتا ہے۔ جاندار بن جاتا ہے۔ سی کسووئیل ری پروڈکشن میں نر اور مادہ کے جنسی سیلز یعنی گٹ می ب 
ن  سے کیا مراد ہے؟ مثال سے واضح کیجیے۔ :3سوال 

ش  ملٹی پل فسِ
 سسٹ  کہتے ہیں۔ جب غیر سازگار حالات میں چند یونی سیلولر جاندار مثلاً امیبا اپنے گرد سخت دیواریں بنا لیتے ہیں جنہیں اب:جو

کلیائئی بنا دیتا ہے۔ اس دوبارہ سازگار حالات میسر ہوتے ہیں تو آبائی جاندار کا نیوکلب س باربار سیم ہ ہو کر بہت سے ڈاٹر نیو
کلب س کو ھیر تا ہ ہے۔ اس  بہت سے حصوں میں ٹ  جاتا ہے۔ سائٹو پلازم کا ہر نیا حصہ ایک نیوکے بعد سائٹو پلازم بھی

 ِ ن  کو ملٹی پل ف
ش ن  کہتے ہیں۔طرح ایک   وت  میں ایک آبائی سیل سے بہت زیادہ ڈاٹر سیلز بن جاتے ہیں۔ ایسی فسِ

ش  س
 ۔سپور فارمیشن سے کیا مراد ہے؟ نیز اینڈو سپور کی تعریف لکھئے :4سوال 

 جسمانی سیلز عموماً یہ عمل فنجائی )مثلاً رائی زوس ( میں ہوتا ہے۔ جب رائی زوس  تولیدی عمر کو پہنچتا ہے تو اس کے جواب:
ج ٹ م( یعی سپورز رکھنے والی تھیلیاں بناتے ہیں۔ ہر سپو

ج ی ا  )واحد سپورٹ ٹ 
ج ٹ م کے اندر موٹی دیواروں والے سپورٹ ٹ 

رٹ ٹ 
 سپورز کہلاتے ہیں۔ ہر سپور کر بہت سے ڈاٹر سیلز بناتا ہے۔ اس طرح بننے والے سیلزایک سیل کئی مرتبہ سیم ہ ہو 

ج ی ا  پک جاتے ہیں تو ان کی دیواریں ٹوٹتی
 ہیں اور سپور ز کے گرد ایک سخت دیوار یعنی سسٹ  ہوتی ہے۔ جب سپورٹ ٹ 

  نمو ئے جاتے ہیں۔باہر نکل آتے ہیں۔ مناسب حالات میسر آنے پر سپورز اگتے ہیں اور نئے رائی زوس  میں
ب سس سے کیا مراد ہے؟ اور یہ جانداروں میں کیسے ہوتی ہے؟ :5سوال 

ب ی  ھب ی وو ج 
 ئےری 

ب سس کو بھی اے سی کسووئل ریپروڈکشن کی قسم مانا جاتا ہے۔ اس میں ایک ایگ سیل جواب:
ب ی  ھب ی وو ج 

، جس کی ئےری 
ب سس کے  ں ، ینڈکفرٹیلائزیشن نہ ہوئی ہو، نئے جاندار میں نمو ئےجاتا ہے۔ کچھ مچھلیا

ب ی  ھب ی وو ج 
اور حشرات ئےری 

 ذریعہ ریپروڈکشن کرتے ہیں۔ 
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 آلٹرنیشن آف جنریشنز کی تعریف لکھئے۔ :6سوال 
تی ہے اور پودوں کے لائف سائیکل میں دو طرح کی نسلیں ایک دوسرے کے بعد آتی ہیں۔ ایک نسل ڈپلائیڈ ہو جواب:

س
بناتی ہے۔ اسے  سپورز بناتی ہے۔ اسے سپورو فائٹ جنریشن کہتے ہیں۔ دوسری نسل ہ ی ل ئیڈ ہوتی ہے اور گٹ می ب 

ان دو مختلف نسلیں ایک دوسرے کے بعد رگٹ مب ی وو فائٹ جنریشن کہتے ہیں۔ ایسا عمل جس میں لائف سائیکل کے دو
  موسزمثلاً)باری باری( پیدا ہوں، آلٹرنیشن آف جنریشنز)نسلوں کا تبادلہ(  کہلاتا ہے۔

  میں کیا فرق ہے؟پولی نیشن سے کیا مراد ہے؟ اور اس کی اقسام پر مختصر نوٹ لکھئے۔/سیلف پولی نیشن اور کراس پولی نیشن :7سوال 
ھز  سے سی گما  پر منتقل ہونا ہے۔ پولی نیشنپولی نیشن سے جواب:

 کا عمل دو طرح کا ہے۔  مراد پولن گرینز کا پھول کے اٹ ب ٹ 
ھز  سے پولن گرینز اسی پھول کے سی گما  یا اسی پودے کے کسی اور پھو

ل کے سی گما  پر منتقل سیلف پولی نیشن میں اٹ ب ٹ 
سپی شیز کے دوسرے پودے کے   اسیہوتے ہیں۔ کراس پولی نیشن میں پولن گرینز ایک پودے کے پھول سے

ندے، مگاددڑیں اور پھول پر منتقل ہوتے ہیں۔ پولی نیشن ،پولی نیٹرز کے ذریعے ہوتی ہے مثلاً ہوا، ئےنی، مکھیاں، پر
 دوسرے جانور)بشمول انسان(۔

ل جرمی نیشن سے کیا مراد ہے؟ فرق بیان کیجیے۔/ہائپو کاٹل اور  :8سوال 
ب یئ ل اور ہائپو ج 

ب یئ  یپی کاٹل میں کیا فرق ہے؟اایپی ج 
ل جرمی نیشن میں ہائپو کاٹل لمبائی میں بڑھتا ہےاور ایک ی لک بناتا ہے جو کاٹی لیڈنز کو جواب:

ب یئ  سطح زمین سے اوپر ھینچ ایپی ج 
 تا ہ ہے۔ لوبیہ، کپاس اور پپیتا ان بیجوں کی مثالیں ہیں جو اس طرح سے الگتے ہیں۔

ل جرمی نیشن میں ایپی 
ب یئ  جرمی نیشن میں کاٹی لیڈنز سطح کاٹل لمبائی میں بڑھتا ہے اور ی لک بناتا ہے۔ اس طرح کیہائپو ج 

 زمین سے نیچے   رہتی ہیں۔ مٹر ،مکئی اور ناریل کے بیج اس طرح سے الگتے ہیں۔
 پرائمری اوو سائٹس اور سیکنڈری اوو سائٹس میں بنیادی فرق تحریر کیجیے۔ :9سوال 

بناتے ہیں۔ ایک  بہت سے ڈپلائڈ اووگونیا ہوتے ہیں۔ چند اووگونیا ڈپلائڈ پرائمری اووسائٹسفولی کلر   کے اندر  جواب:
سٹ پولر باڈی کمل  کرتا اور دو ہ ی ل ئڈ سیلز بنا دیتا ہے، جن میں سے چھوٹے سیل کو فرIپرائمری اووسائٹ می اوسس 

کمل  کرتا ہے اور دو ہ ی ل ئڈ سیلز بنا IIجبکہ بڑے سیل کو سیکنڈری اووسائٹ کہتے ہیں۔ سیکنڈری اووسائٹ می اوسس 
 دیتا ہے یعنی ایک سیکنڈ پولر باڈی اور ایک ایگ سیل۔

/ایکسٹرنل اور انٹرنل یروونی فرٹیلائزیشن اور اندرونی فرٹیلائزیشن میں فرق بیان کیجیے۔ نیز مثال  بھی دیجیے۔ :10سوال 
 فرٹیلائزیشن میں فرق بیان کیجیے۔

اس طرح کی  )یروونی( فرٹیلائزیشن میں ایگ سیلز جسم سے باہر فرٹیلائز ہوتے ہیں۔ ایکسٹرنل تعریف: جواب:
 فرٹیلائزیشن عموماً آبی ماحول میں ہوتی ہے ۔

پہلے دوگروس  یعنی مچھلیوں اور  ورٹ    یٹس میں اور ورٹ    یٹس کے-ایکسٹرنل فرٹیلائزیشن بہت سے ان  مثال:
 ای مفی بی اینز میں ہوتی ہے۔
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 کیا جاتا ہے۔ نل فرٹیلائزیشن میں ایگ سیلز کو مادہ جانور کی ری پروڈکٹو نالی میں   فرٹیلائزانٹر  تعریف:
یو کو فاظت  یہ فرٹیلائزیشن ری    ئلز، پرندوں اور مٹ ملر   میں ہوتی ہے۔ ایسے جانور نمو ئےنے والے ای     مثال:

 فراہم کرتے ہیں۔ 
 مشتمل ہوتی ہے؟ سٹ من  کیا ہے؟ اور یہ کن کن یز وں پر :11سوال 

 فلوئڈ ہوتا ہے۔ %90سپرمز اور %10سپرمز اور فلوئڈ پر مشتمل  مواد کو سٹ من  کہتے ہیں۔ اس میں  جواب:
 ہے؟ کیا مراد ہے؟ اور یہ کیوں پھیلتا ایڈز سے :12سوال 

کہتے   Sexually Transmitted Diseases (STDs)جنسی عمل سے منتقل ہونے والی بیماریوں  کو  جواب:
 ہیں۔ اس وت  دنیا کو صحت سے متعلق سب سے شدید اور دت  طلب مسئلہ کا سامنا ہے اور وہ ایڈز ہے۔ یہ بھی

سی سنڈروم STDایک 
ب   Acquired Immuno Deficiency)ہے۔ ایڈز ایکوائرڈ امیونو ڈی فب سش

Syndrome)  سی وائرس
ب  -Human Immuno)کا مخفف ہے۔ اس کی وجہ ہیومن امیونو ڈی فب سش

Deficiency Virus: HIV) ی ر   کے فی کسش
خلاف  ہے۔ یہ وائرس وائٹ بلڈ سیلز کو تباہ کرتا ہے جس سے ای 

  اور خون اور پیشاب کی ایڈز ایک سے دوسرے میں جنسی تولیدمدافعت ختم ہوجاتی ہے۔ یہ ایک مہلک بیماری ہے۔
 بوتلوں کے بار بار استعمال کی وجہ سے پھیل کتا  ہے۔

ج ب ی ب ی وو پر :13سوال  ن  کے صان نات تحریر کیجیے۔مصنوعی وی 
ش  اٹ ی نب س

کے نتیجہ میں  ان پودوں میں وراثتی تغیرات نہیں ہوتے ۔ سپی شیز کی مخصوص بیماریوں کا حملہ ہوکتا  ہے اور اس جواب:
 تمام فصل تباہ ہو سکتی ہے۔

سی سے کیا مراد ہے؟ :14سوال 
 ڈارمی ب 

ر  ہوتی۔ اس دورانیہ کو بیج کی  ن میں کوئی نشوونما نہیں ہوبہت سے بیج ایک ایسے دورانیہ سے گزرتے ہیں جب ا جواب:
سی کہتے ہیں۔

 حالت ِ خوابیدگی یعنی ڈارمی ب 
 باغبان کیوں قلم کاری اور پیوند کاری  کے طریقے استعمال کرتے ہیں؟ :11سوال 

 ۔باغبان کسی پودے کا ذخیرہ بڑھانے کے لیے قلم کاری اور پیوند کاری استعمال کرتے ہیں جواب:
 ٭٭٭٭٭
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 :01باب نمبر وراثت
 

      کثیر الانتخابی سوالات     
 

 یہ وراثت کی اکائیاں ہیں: ۔01
(a) جینز (b)    الی لر (c) جینو ٹائپ (d) فینو ٹائپ 

 بائیولوجی کی وہ شاخ جس میں ہم وراثت کے متعلق پڑھتے ہیں، کہلاتی ہے: ۔02
(a) مائیکرو بائیولوجی (b) فزیالوجی (c) کس

ب ی  ی  ی   ایکولوجی (d) ج 
 سائی ٹوسین اور گوانین کے درمیان ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ ہائیڈروجن بانڈز ہوتے ہیں۔ ۔03

(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d) 1 
 سائٹو سین اور گوانین کے درمیان ہائیڈروجن بانڈ کی تعداد ہوتی ہے: ۔04

(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d) 1 
 ال    م ایک خصوصیت ہے: ۔05

(a)  ی ب ی ٹ  کوڈو م (b)   ڈومی ب ی ٹ (c) ی گس
 ری سیسو (d) ہیٹرو زاٹئ

 ایک   جین کی دو متبادل صورتیں کہلاتی ہیں: ۔06
(a) کروماٹن (b)    الی لر (c) لوکس (d) ہ سب وون 

 لپٹا ہوتا ہے:DNAایک نیوکلیو سوم میں پروٹین جس کے گرد  ۔07
(a) انسولین (b) انٹر فیرون (c) ہ سب وون (d) ہیمو گلوبن 

 مو سومز کے اوپر جینز کے مقامات کو کہتے ہیں:کرو ۔08
(a) لوکائی (b)    الی لر (c)   

ئ
   (d) فینو ٹائ

ئ
 جینو ٹائ

 سائی ٹو سین ہمیشہ جوڑا بناتی ہے: ۔09
(a) گوانین سے (b) ہائیڈروجن سے (c) ایڈی نین سے (d) تھائی مین سے 

 جوڑے ہوتے ہیں؟انسان کے جسمانی سیلز میں ہومولوگس کروموسومز کے کتنے  ۔10
(a) 22 (b) 23 (c) 24 (d) 21 

 ایک جاندار کی ظاہر ہونے والی خصوصیات مثلاً رنگ، شکل کہلاتی ہے: ۔11
(a) جینو ٹائپ (b) کیریو ٹائپ (c) فینو ٹائپ (d) جسمانی وتت 

 یہ ایک وراثتی مادہ ہے: ۔12
(a) ڈی این اے (b) آر این اے (c) ٹی آر این اے (d) ین اےآر آر ا 
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 کی ساخت کا ماڈل پیش کیا:DNAج ٹ مز   واٹسن اور فرانسس کرک نے  ۔13
(a) 1013ء (b) 1013ء (c) 1033ء (d) 1022ء 

 ڈی این کی ساخت کا ماڈل پیش کیا: ۔14
(a) ینڈل (b) واٹسن (c) کرک (d) واٹسن اور کرک 

 خصوصیات کی شکل میں کسی جینو ٹائپ کے اظہار کو کہتے ہیں: ۔15
(a) جینو ٹائپ (b) فینو ٹائپ (c) جین کا بہاؤ (d) سیگریگیشن 

 ایڈی نین اور تھائی مین کے درمیان ہائیڈروجن بانڈز کی تعداد ہے: ۔16
(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d) 1 

 ڈی این اے، ہ سب وون پروٹین کے گرد لپٹا ہوتا ہے اور ایک ساخت بناتا ہے: ۔17
(a) نیوکلیو ٹائیڈ (b) نیوکلیو سائیڈ (c) نیوکلیو سوم (d) نیوکلب س 

 کروماٹن مب ی ی ر یل بنا ہوتا ہے: ۔18
(a) پروٹین کا (b) DNA   کا     
(c) RNA اور پروٹین کا (d) DNAاور پروٹین کا     

 ینڈل نے اپنے تجربات میں مٹر کے کتنے پودوں کو استعمال کیا؟ ۔19
(a) 28,000 (b) 29,000 (c) 26,000 (d) 27,000 

 ایسا کراس جس میں رفف ایک خصوصیت کا   مطالعہ کیا جائے ایسے کراس کو کہتے ہیں: ۔20
(a) سادہ کراس (b) مونو ہائبرڈ کراس (c) ڈائی ہائبرڈ کراس (d) میوج لر  م 

 کس سائنسدان نے مرتب کیا؟ سیگریگیشنلاء آف  ۔21
(a)  ھی وو

 چارلس ڈارون (d) آرسی پ     (c) گریگر ینڈل (b) جان مب ٹ 
 لاء آف انڈی پنڈنٹ اسورٹمنٹ میں فینو ٹائپ کی ریشو ہے: ۔22

(a) 9:3:3:1 (b) 9:3:2:2 (c) 9:3:1:3 (d) 9:3:1:4 
 وہ الیل جو ظاہر نہیں ہوتا کہلاتا ہے: ۔23

(a)   ڈومی ب ی ٹ (b)  ری سب سوو (c) ی گس
ی گس (d) ہومو زاٹئ

 ہیٹر وزاٹئ
 ایک فرد میں جینز کا مخصوص کمبی نیشن کہلاتا ہے: ۔24

(a) فینو ٹائپ (b) ہائبریڈ (c) بریڈز (d) جینو ٹائپ 
 ڈی۔این۔اے نیو کلیو ٹائیڈ میں ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ سے گوانین جوڑا بناتی ہے۔ ۔25

(a) سائی ٹوسین (b) تھائی مین (c) یوراسیل (d) ایڈی نین 
 والدین سے خصوصیات کا اولاد میں منتقل ہونا ہے: ۔26

For more notes, papers, test series visit www.notespk.comPage 30 of 52

Please print these notes out in BOOKLET form or TWO Pages Per Sheet.

Nauman Sadaf _ 0333-6858650



  ء21-2020سمارٹ سلی ب س    ٭٭٭  بائیولوجی  برائے جماعت دہم نوٹسسمارٹ ٭٭٭ 30
 

(a) کس
 کروموسوم (d) ٹریٹ (c) وراثت (b) ج ی ب ی 

 بنا لینا مثال ہے: پگمنٹسنارمل جسمانی  ۔27
(a) فینو ٹائپ (b) جینو ٹائپ (c) ٹریٹس (d) کروموسومز 

 کا وہ حصہ جس کے ئےس ایک مخصوص پروٹین کی تیاری کے لئے ہدایات موجود ہوں، کہلاتا ہے:  DNA ۔28
(a) ٹریٹس (b)    الی لر (c) جین (d) کرومو سوم 

 میں تبدیلیاں کہلاتی ہیں: DNA ۔29
(a) ی گس

ی گس (b) ہومو زاٹئ
ی گس (d) میو ٹیشنز (c) ہیٹرو زاٹئ

 زاٹئ
س پیدا کر کتا  ہے؟ AA bbایک جاندار کی جینو ٹائپ  ۔30

 ہے وہ کتنی قسم کے وراثتی طور پر مختلف گٹ می ب 
(a) 1 (b) 2 (c) 4 (d) 1 

  گے؟الی لر   موجود ہیں۔ایسی جینو ٹائپ کو کیا کہیں ایک جاندار میں ایک خصوصیت کے لیے دو مختلف ۔31
(a) ی گس

ی گس (b) ہومو زاٹئ
ی گس (d) ہومولوگس (c) ہیٹرو زاٹئ

 ہیمی زاٹئ
ا ہونے ایک ٹرو بریڈنگ زرد پھلی  والے پودے اور ایک ٹروپو بریڈنگ سبز پھلی والے پودے کے درمیان کراس سے پید ۔32

  پھلی ایک ڈومی ب ی ٹ  خصوصیت ہے(؟نسل( کیسی ہوگی )جہاں سبزF1والی اولاد )
(a) 1/4، زرد3/4سبز (b) تمام زرد (c) 1/4 ، زرد3/4زرد (d) تمام سبز 

 جینز کے بارے میں کون سا بیان درست نہیں؟ ۔33
(a) جینز کروموسومز کے اوپر لگے ہوتے ہیں 
(b)  جینزDNAکی ایک لمبی ترتیب پر مشتمل  ہوتے ہیں 
(c) پروٹین کی تیاری کے لیے ہدایات  ہوتی ہیں ایک جین کے ئےس ایک 
(d) ہر سیل کے ئےس ہر جین کی ایک   کاپی ہوتی ہے 

 وراثت کے متعلق ہمارے علم میں ینڈل کا حصہ کیا تھا؟ ۔34
(a) یہ خیال کہ جینز کروموسومز پر موجود ہوتے ہیں (b) وراثت کے طریقوں کی وضاحت 
(c) الی لر   کی دریافت   
(d) کرنا کہ یہ متعین DNAمیں موجود معلومات پروٹین کی تیاری کے لیے ہوتی ہیں 

 ہے۔ اس پودے کے بارے میں کون سا بیان غلط ہے؟PPارغوانی پھولوں والے مٹر کے ایک پودے کی جینو ٹائپ  ۔35
(a) اس کی فینو ٹائپ سفید پھول ہوگی (b) ی گس ڈومینٹ ہے

 اس کی جینو ٹائپ ہومو زاٹئ
(c) لی ہوگی بریڈنگ سفید پھول والے پودے سے کرائی جائے تو اس کی تمام اولاد  ارغوانی پھولوں واجب اس کی 
(d) س میں پھولوں کے رنگ کے ایک جیسے الیل ہوں گے

 اس کے تمام گٹ می ب 
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      مختصر جوابی  سوالات     
 

 وراثت سے کیا مراد ہے؟ :1سوال 
  اولاد میں منتقل ہونا ہے۔وراثت سے مراد والدین سے خصوصیات کا جواب:

 ٹریٹس کیا ہیں؟ یہ ایک نسل سے دوسری نسل میں کیسے منتقل ہوتے ہیں؟ :2سوال 
۔ مثال کے وراثت سے مراد والدین سے خصوصیات کا اولاد میں منتقل ہونا ہے۔ ان خصوصیات کو ٹریٹس کہتے ہیں جواب:

 م مورو ٹ ٹریٹس ہیں۔طور پر و انسان میں قد، آنکھوں کا رنگ، ذہانت وغیرہ تما
 نیوکلیو سومز سے کیا مراد ہے؟ :3سوال 

ب ن بناتا ہے جنہیں نیوکلیو سومز کہتے DNA جواب:
ی    ہیں۔ہ سب وون پروٹ      کے گرد لپٹا ہوتا ہے اور گول ساج 

 ڈی این اے ریپلی کیشن سے کیا مراد ہے؟ :4سوال 
ڈز کی قوکو دوگنا یعنی ریپلی کیٹ کیا جاتا ہے۔ یہ کا DNA جواب:  ِ  ِ ل تیار کرنے کے لیے کیا جاتا ہے۔ م کروموسومز کے کروما

ی لکِس کے بل کھلتے ہیں اور دونوں دھاگے علیحدہ ہوجاتے ہیں، جسDNAریپلی کیشن کے دوران  طرح  کے ڈبل ہ 
می  
کرتا ہے۔  لی ٹ  کاکامایک زپر کے دونوں حصے علیحدہ ہوتے ہیں۔ ہر دھاگہ ایک نیا دھاگہ بنانے کے لیے سانچے یعنی ی 
می لی ٹ   اس کی نائٹروجنی ب     نئے نیوکلیوٹائڈز کی نائٹروجنی ب     کے ساتھ جوڑے بنا لیتی ہیں۔ اس

طرح دونوں ی 
می لی ٹ  دھاگہ اور

نیا بنایا جانے والا  دھاگوں کے سامنے نئے پولی نیوکلیو ٹائڈ دھاگے بن جاتے ہیں۔ اس کے بعد، ہر ی 
ی لکِس بنا دیتے DNAدھاگہ ایک نیا   یسا   ہوتا ہے۔ DNA ہیں جو کہ ہوو ا ادائائی ڈبل ہ 

ن  سے کیا مراد ہے؟ :5سوال 
ش سلب س
 ٹرانسکرپشن اور ٹرای 

ج ر   DNA جواب:
کے نیوکلیو ٹائڈز کی شکل میں نقل کردیا جاتا ہے۔ اس عمل کو  RNAکے نیو کلیو ٹائڈز کی مخصوص ترتیب کو مب سٹ 

ج ر  
 سوم اس ترتیب کو  ٹائڈز کی ترتیب کو لے کر راوسوسوم کے ئےس جاتا ہے۔ راوسواپنے نیو کلیو RNAٹرانسکرپشن کہتے ہیں۔ مب سٹ 

ن  کہتے ہیں
ش سلب س
 ۔پڑھتا ہے اور اس کے مطابق مخصوص ایمائنو ایسڈز جوڑ کر پروٹین بنا ڈالتا ہے۔ اس مرحلہ کو ٹرای 

 جینو ٹائپ اور فینو ٹائپ سے کیا مراد ہے؟ :6سوال 
 میں کسی جینو ٹائپ کے ص کمبی نیشن اس کی جینو ٹائپ کہلاتا ہے۔خصوصیت کی شکلایک فرد میں جینز کا مخصو جواب:

  ٹائپ کہتے ہیں۔بنا لینا( کو فینو پگمنٹساظہار )ہماری مثال میں الی ب ی وو بن جانا یا نارمل جسمانی 
 ڈومی ب ی ٹ  اور ری سب سوو الیل کیا ہوتی ہیں؟ :7سوال 

ی گس جینو ٹائپ میں جب ایک جواب:
تو اسے غالب یعنی  الیل دوسرے الیل کے اظہار کو چھپائے یا روک لے ہیٹرو زاٹئ

 ۔ڈومی ب ی ٹ  الیل کہتے ہیں۔ جبکہ وہ الیل جس کا اظہار نہیں ہوتا، مغلوب یعنی ری سب سوو الیل کہلاتا ہے
 ینڈل نے اپنے تجربات میں مٹر کے پودے کیوں استعمال کیے؟ :8سوال 
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یروں میں ینڈل نے اس انتخاب ر ان کے لئے مٹر کے پودے کا انتخاب کیا۔ اپنی تحرینڈل نے بہت سے تجربات کیے او جواب:
کس کے تجربات کے لئے استعمال کیے جانے و

ی ب ی  ی  الے جاندار میں یہ کی وجوہات بھی بتائیں۔ اس نے وضاحت کی کہ ج 
:
ئ  خاصیتیں ہونی چاہ  

 لعہ ہوسکے۔ سے مطاجاندار میں ایسی بہت سی مختلف خصوصیات ہونی چاہئیں جن کا آسانی 

 جاندار میں متضاد خصوصیات  ہونی چاہئیں مثلاً قد کی خصوصیت کے لئے رفف دو اور قطعی مختلف فینو  
ئ

 ٹائ
 ہوں یعنی لمبا قد اور چھوٹا قد۔

 کن ہ ہو۔جاندار )اگر پودا ہے تو( سیلف فرٹیلائزیشن کرتا ہو، لیکن اس میں کراس فرٹیلائزیشن کروانا بھی  

  لائف سائیکل کم عرصہ پر محیط ہو اور تیز ہو۔جاندار کا 
 مونو ہائی بریڈ اور ڈائی ہائی بریڈ میں فرق بیان کیجیے۔ :9سوال 

تا ہے۔ ایسا کراس جس میں ایک وت  میں ایک   متضاد خصوصیت کا مطالعہ کیا جائے، مونو ہائی بریڈ کراس کہلا جواب:
 یڈ کراس کہلاتا ہے۔صیات کا مطالعہ کیا جائے، ڈائی ہائی برایسا کراس جس میں ایک   وت  میں دو متضاد خصو

 پ ل   کا مربع سے کیا مراد ہے؟ :10سوال 
 لئے استعمال کی جاتی پ ل   کا مربع ایسی ڈائیگرام  ہے جو نسل کشی کے تجربات یا مخصوص کراس کے نتیجہ کا اندازہ لگانے کے جواب:

ل کو یز ریای  دان( کے نام سے نسوبب کیا جاتا ہے، جس نے اس خیا)ایک انگر R.C.Punnetہے، اس ڈایا گرام کو 
س معلو

ب ی ب ی ک سیٹ اپ  والے گٹ می ب  م کیے جاتے ہیں۔ سب سے پہلے تجویز کیا تھا۔ دونوں آبائی جانداروں کے تمام کن ہ ج 
س سے بنایا

س کا کراس دوسرے جاندار کے گٹ می ب 
تا ہے۔ اس طرح جا پھر چیکر بورڈ میں ایک آبائی جاندار کے تمام گٹ می ب 

  معلوم کرکتا  ہے۔
ئ

 بائیولوجسٹ اولاد کی تمام ممکنہ جینو ٹائ
ن  ،لاء آف انڈی پنڈنٹ اسارٹمنٹ کی وضا :11سوال 

ش  حت کیجیے۔ینڈل کے دونوں لاءز کی وضاحت کیجیے۔/لاء آف سیگرٹ نب س
س آس  میں ملتے ہیں تو نتیجہ میں بننے جواب:

الے جاندار میں جینز دوبارہ جوڑوں کی شکل و جب نر اور مادہ جاندار کے گٹ می ب 
ن  ہاںجاتا ہے۔ ینڈل کے لاء آف انڈی پنڈنٹ اسور

ش ٹمنٹ کے میں آجاتے ہیں۔ ان نتائج کو لاء آف سیگری گب س
 
ن  )علیحدہ ہونا اور گٹ می ب 

ش س میں جانا(، مطابق می اوسس کے دوران، جینز کے ایک جوڑے کے الی لر   کی سیگری گب س
ن  سے آزادانہ ہوتی ہے۔ جینز کے دوسرے جوڑوں

ش  کے الی لر   کی سیگری گب س
 ینڈل نے پودے کی کن خصوصیات کا مطالعہ کیا؟ ینڈل کون تھا؟ :12سوال 

کس )کروموسوم یا جین کا مطالعہ( کی بنیاد جواب:
ب ی  ی  رکھی۔ اسے "فادر  گریگر ینڈل آسٹریا میں ایک ئےدری تھا۔جس نے ج 

کس
ب ی  ی   ت کا مطالعہ کیا:ینڈل نے پودے کی مندرجہ ذیل خصوصیا ۔" بھی کہتے ہیں)علمِ وراثت(آف ج 

  کی لمبائی۔بیج کی شکل، بیج کا رنگ، پھول کا رنگ، پھلی کی شکل، پھلی کا رنگ، پھول کی پوزیشن اور تنے
کس کی تعریف کیجیے۔ :13سوال 

 ج ی ب ی 
ک جینز، کروموسومز اور وراثتی مادہ کے تعلق اور خصوصیات کے مطالعہ کو  جواب:

ب ی   س کہتے ہیں۔ج ی 
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ی گس سے کیا مراد ہے؟ :14سوال ,
ی گس اور ہیٹرو زاٹئ

 ہومو زاٹئ
ی گس جبکہ ایسے جواب:

جینو ٹائپ جس  ایسے جینو ٹائپ جس میں جینز کے جوڑے میں دونوں الی لر   ایک جیسے ہوں ، ہومو زاٹئ
ی گس  کہلاتے ہیں۔

 میں جینز کے دونوں الی لر   مختلف ہوں ،ہیٹرو زاٹئ
 ٭٭٭٭٭

 

 :01باب نمبر اور اس کا ماحولانسان 
 

      کثیر الانتخابی سوالات     
 

 جانداروں اور ان کے ماحول کے درمیان تعلقات کے مطالعہ کو کہتے ہیں: ۔01
(a) مائیکالوجی (b) فزیالوجی (c) ایکولوجی (d) مارفالوجی 

ئر  کی موٹائی ہے تقریباً: ۔02  بائیو سفی ی
(a) 22 کلومیٹر (b) 42 کلومیٹر (c) 12 کلومیٹر (d) 32 کلومیٹر 

 درج ذیل میں سے ایک ایکو سسٹم کا اے بائیو ٹک جزو کون سا ہے؟ ۔03
(a) گراس (b) بکری (c) شیر (d) مٹی 

 کارنی وور پودوں کی ایک مثال ہے: ۔04
(a) گلاب کا پودا (b) موسز (c) پچر پلانٹ (d) فرنز 

 دائائی ذریعہ ہے:تمام ایکو سسٹمز کے لئے انرجی کا ا ۔05
(a) بجلی (b) سورج (c) آگ (d) نیوٹرینٹس 

 سمبی اوسس جس میں دونوں فریق فائدہ اٹھاتے ہیں، مثال ہے: ۔06
(a) پیراسائیٹ ازِم کی (b) میوج لر  م کی (c) پریڈیشن کی (d) کمپی ٹیشن کی 

 اینڈو پیراسائیٹس کی مثال ہے: ۔07
(a) پلازموڈیم (b) مچھر (c) جونک (d) جوئیں 

 اینڈو پیرا سائیٹ ہے: ۔08
(a) جونک (b) جوئیں (c) اسکی ر س (d) مچھر 

 ایکٹو پیراسائیٹ کی مثال ہے: ۔09
(a) بیکٹیریا (b) وائرس (c) اسکی ر س (d) مچھر 

For more notes, papers, test series visit www.notespk.comPage 34 of 52

Please print these notes out in BOOKLET form or TWO Pages Per Sheet.

Nauman Sadaf _ 0333-6858650



  ء21-2020سمارٹ سلی ب س    ٭٭٭  بائیولوجی  برائے جماعت دہم نوٹسسمارٹ ٭٭٭ 35
 

 ایکسو پیراسائیٹ کی ایک مثال ہے: ۔10
(a) پلازموڈیم (b) کسکووٹا (c) اسکی ر س (d) اینٹا مویبا 

 ایک ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ انفیکشن ہے۔ ڈین   فیور ۔11
(a) وائرل (b) بیکٹیریل (c) گل

 الگل (d) فی 
 سے مراد ہے: R-2 ۔12

(a) کم استعمال (b) دوبارہ کارآمد بنانا (c) قابل تجدید (d) بار بار استعمال 
 ایک   سپی شیز کے افراد کے درمیان انٹر ایکشن کہلاتی ہے: ۔13

(a) انٹر سی ب سفک (b) سی ب سفک انٹرا (c) میوج لر  م (d) ان میں سے کوئی نہیں 
 کا مطلب ہے:  R3 ۔14

(a) کم استعمال کرنا (b) نابار بار استعمال کر (c) دوبارہ کار آمد کرنا (d) انکار کرنا 
 ایکولوجیکل آرگنائزیشن میں سب سے چھوٹا درجہ ہے: ۔15

(a) ئےپولیشن (b) سپی شیز (c) کمیونٹی (d) ایکو سسٹم 
 کون سا پودا کارنی وورز نہیں ہے؟ ۔16

(a) سن ڈیو (b) س
 وینس فلائی ٹریپ (d) پچر پلانٹ (c) کی کب 

 دیمک اور پروٹو زون کے درمیان سمبی اوسس کا کون سا رشتہ ہے: ۔17
(a) میوج لر  م (b) پریڈیشن (c) کومن سلزم (d) پیراسائیٹ ازم 

 دنیا کے تمام ایکو سسٹمز مل کر بناتے ہیں: ۔18
(a)   ئر  ئےپولیشن (d) کمیونٹی (c) ہیبی ٹیٹ (b) بائیو سفی ی

 ناقابل تجدید وسائل ہیں: ۔19
(a) فوسل فیولز (b) ہوا (c) ئےنی (d) مٹی 

 مچھر، جوئیں اور جونک مثالیں ہیں: ۔20
(a) ایکٹو پیرا سائیٹ (b) اینڈو پیرا سائیٹ (c) ئیٹابلی گیٹ پیرا سا (d)  دونوںa اورb 

 ی ر یلز جنہیں دوبارہ کارآمد بنا سکتے ہیں:مب ی   ۔21
(a) پلاسٹک (b) شیشہ (c) کاغذ (d) یہ تمام 

 بڑے سائز کے مٹ ملر   جو شہد کھاتے ہیں: ۔22
(a) خرگوش (b) اونٹ (c) بجو (d) ہاتھی 

 تمام کارنی وورز جانور ہوتے ہیں: ۔23
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(a) پیرا سائیٹ (b) ہوسٹ (c) پریڈیٹر (d) ھوو جن
 ٹ ب ٹ 

  سسٹم میں موجود جاندار جو پودوں اور جانوروں کے ضلہ  جات کو دوبارہ کار آمد بناتے ہیں:ایکو ۔24
(a) پروڈیوسرز (b) کنزیومرز (c) ڈی کمپوزرز (d) یفکمپی ٹیشن کے حر 

 ڈی کمپوزرز ہیں: ۔25
(a) الجی (b) موسز (c) جانور (d) یافنجائی اور بیکٹیر 

۔ اس میں کون (coyote) تا جنگلی←شاہین←چڑیا)رابن(← کا لاروا )یٹر  ل  ( تتلی←ایک فوڈ چین ہے : درخت  ۔26
 سیکنڈری کنزیومر ہے؟

(a) تتلی کا لاروا (b) چڑیا (c) شاہین (d) جنگلی تا 
 مشرومز ۔ اس میں کتنے ڈی کمپوزر ہیں؟ ←ریچھ←لومڑی  ←خرگوش←ایک فوڈ چین ہے: گھاس  ۔27

(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4 
 ٭٭٭٭٭

      مختصر جوابی  سوالات     
 

 ایکولوجی کی تعریف کیجیے۔ نیز اس کے اجزاء بھی بیان کیجیے۔ :1سوال 
تے ایک جاندار کے ماحول سے مراد ان تمام طبعی )بے جان اور جاندار( حالات کا مجموعہ ہے جو اس پر اثر انداز ہو جواب:

 ۔کے مطالعہ کو ایکولوجی کہتے ہیںہیں۔ جانداروں اور ان کے ماحول کے درمیان تعلقات 
ئر  میں فرق واضح کیجیے۔ :2سوال   ایکو سسٹم اور بائیو سفی ی

نتیجے میں بنتی ہے، ایکو  ایک ماحول کی خود کفیل اکائی جو اس کی بائیوٹک کمیونٹی اور اے بائیو ٹک اجزا کے تعاملات کے جواب:
ئر  بناتے سسٹم کہلاتی ہے۔ جبکہ دنیا کے تمام ایکو سسٹمز مل کر   ہیں۔بائیو سفی ی

 بائیو ٹک اور اے بائیو ٹک اجزا میں کیا فرق ہے؟ :3سوال 
ز شامل ہیں اے بائیو ٹک اجزاء)ہوا، ئےنی،مٹی، روشنی اور ٹمپریچر(  میں ایکو سسٹم کے اندر موجود تمام بے جان فیکٹر جواب:

۔ بائیو ٹک اجزا کو ہوتے ہیں جبکہ بائیو ٹک اجزا ایکوسسٹم کے جاندار حصہ )جانداروں( پر مشتمل
 پروڈیوسرز،کنزیومرز اور ڈی کمپوزرز میں مزید سیم ہ کیا جاتا ہے۔

 اوومنی وورز سے کیا مراد ہے؟ :4سوال 
کھاتے  اومنی وورز ایسے کنزیومرز ہیں جو  تمام جانداروں یعنی جانوروں کا گوشت، پودے یا پودوں کے پراڈکٹس جواب:

 ۔مثلاً  کوّا ،ریچھہیں۔ 
 ڈی کمپوزرز سے کیا مراد ہے؟ :5سوال 
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نڈز میں ڈی کمپوزرز یا ریڈیوسرز پودوں اور جانوروں کے مردہ مادوں کے پیچیدہ آرگب ی ک کمپاؤنڈز کو سادہ کمپاؤ جواب:
 مثلاً بیکٹیریا  اور فنجائی۔توڑتے ہیں۔ 

 پرائمری کنزیومرز کی تعریف کیجیے۔ :6سوال 
ڈا وغیرہ پودوں کو کھاتے ہیں۔ یہ پرائمری کنزیومرہربی وورز مثلاً مویشی جواب:  ِ  ِ  ز ہوتے ہیں۔، ہرن ،خرگوش،گھاس کا 

 ٹرشری کارنی وورز کی تعریف کیجیے۔ :7سوال 
ٹی کے کارنی ٹرشری کارنی وورز کو دوسرے جانور نہیں کھاتے۔ انہیں  سیکنڈری کنزیومرز کو کھانے والے یعنی چو جواب:

 عقاب وغیرہ۔مثلاً وورز بھی کہتے ہیں۔
 سیکنڈری کنزیومرز پر مختصر نوٹ لکھئے۔ :8سوال 

پرائمری کارنی وورز )سیکنڈری کنزیومرز( ہربی وورز جانوروں کو کھاتے ہیں۔ لومڑی، ینڈک،شکاری  جواب:
 پرندے،چھوٹی مچھلیاں اور سانپ وغیرہ پرائمری کارنی وورز ہیں۔

 مب ی ی ر یلز کا بہاؤ کیا ہے؟ :9سوال 
موجود جاندار  ڈ چین سے مراد ایکو سسٹم کے اندر جانداروں کا ایک سلسلہ ہے، جس میں ہر جاندار اپنے سے پہلےفو جواب:

ر یلز کا بہاؤ فوڈ کو کھاتا ہے اور اپنے سے بعد والے کی خوراک بن جاتا ہے۔ ایک ٹرافک وں ل سے دوسرے تک مب ی ی  
 چ      اور فوڈ وی     کے ذریعہ ہوتا ہے۔

 اور فوڈ وی     کی تعریف لکھئے۔ فوڈ چین :10سوال 
افک وں لز پر جاندار کے باہم کھانے اور کھائے جانے کے عمل کو فوڈ چین کہتے ہیں۔فوڈ ویب سے مراد مختلف ٹر جواب:

 آس  میں جڑی ہوئیں فوڈ چ      کا ایک جال ہے۔
 پودے→گھاس کا ٹڈا →چڑیا →عقاب 

 یف کیجیے۔انٹرا سی ب سب فک اور انٹر سی ب سب فک کی تعر :11سوال 
شیز کے  جانداروں میں غذا، ماحول  وغیرہ میں کمپی ٹیشن دو طرح کا ہو کتا  ہے۔ انٹرا سی ب سب فک  ایک   سپی جواب:

 جانداروں میں جبکہ انٹر سی ب سب فک  دو مختلف سپی شیز کے درمیان ہوتا ہے۔
 پیرا سائٹ ازم سے کیا مراد ہے؟ مختصر نوٹ لکھئے۔ :12سوال 

)پیرا سائٹ(  اوسس )مختلف سپی شیز کے جانداروں کے درمیان( کی ایک قسم ہے جس میں چھوٹا فریق یہ سمبی جواب:
ن پہنچاتا بڑے فریق ) میزبان یعنی ہوسٹ( کے جسم سے خوراک اور تحفظ حاصل کرتا ہے اور بدلے میں اسے صان 

 ہے۔جُوئیں اور مچھر پیراسائٹ  جبکہ انسان ہوسٹ ہے۔
 کیا مراد ہے؟ مثال دے کر واضح کیجیے۔میوج لر  م سے  :13سوال 
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ن نہیں پہنچتا۔ اس طرح کی سمبی اوسس میں دونوں فریق )مختلف سپی شیز کے( فائدہ اٹھاتے ہیں اور کسی کو صان  جواب:
ج ب سٹ  نہیں کر سکتے۔ دیمک کی ان    مثال کے طور پر

ئن میں ایک پروٹوزون دیمک لکڑی کھاتے ہیں مگر اسے ڈایئ
ج ب سٹ  کرنے کے لئے سیلولیزاینزائم خارج کرتا ہےرہتا ہے جو وہا

۔ دیمک بدلے میں ں لکڑی کے سیلولوز کو ڈایئ
 پروٹوزون کو خوراک اور تحفظ فراہم کرتا ہے۔

 ہنی گائیڈ اور بجو کے درمیان کس قسم کی سمبی اوسس ئےئی جاتی ہے؟ :14سوال 
 اڑتا رہتا ہے لیکن اس میں م کھاتا ہے۔ یہ چھتوں کی تلاش میںہنی گائیڈ پرندہ شہد کے چھتوں میں موجود لاروا اور مو جواب:

ئیڈ پرندہ ھتہ  تلاش چھتے کو کھولنے کی اقت  نہیں ہوتی۔ بجو بڑے سائز کے مٹ ملر   ہیں جو شہد کھاتے ہیں۔ جب ہنی گا
۔ بعض اوقات پرندے کو ہےکرنے نکلتا ہے تو ، بجو اس کا پیچھا کرتا ہے۔ جب پرندے کو چھتا مل جاتا ہے تو وہ بجو کو اتا 

 اپنی اپنی خوراک رک کر آہستہ چلنے والے بجو کا انتظار کرنا پڑتا ہے۔ وہاں پہنچ کر بجو ھتہ  کھولتا ہے اور دونوں مل کر
 تا رہا ہے۔کھاتے ہیں۔ انسان بھی شہد کی مکھیوں کی کالونیاں تلاش کرنے کے لئے ان پرندوں کو استعمال کر

  سے کیا مراد ہے؟ اس کو بچانے کے اقدامات لکھئے۔فطرت کے تحفظ :15سوال 
انہ استعمال قینی فطرت کے تحفظ سے مراد قدرتی وسائل کا تحفظ یا بچاؤ ہے۔ اپنے ماحول میں وسائل کا تحفظ پسند جواب:

یعنی کم استعمال، The R1: Reduceکے اصول پر عمل کرنا چاہیے یعنی،”The 3R“بنانے کے لئے ہمیں 
The R2: Reuse بار بار استعمال اورThe R3: Recycleدوبارہ کارآمد بنانا۔ 

 ڈی۔ایچ۔ایف اور ڈی۔ایس۔ایس میں فرق بیان کیجیے۔ :16سوال 
ج ک فیور یعنی  جواب: بھی ہو  DSSاور ڈین   شاک سنڈروم یعنی DHFبعض اوقات ڈین   فیور ہونے سے ڈین   ہیموری 

زمہ رے ل تا ہ ہے۔    کی کی تعداد کم ہوجاتی ہے اور خون کا پلامیں بلیڈنگ ہوتی ہے، بلڈ پلیٹ DHFسکتے ہیں۔ 
DSSمیں بلڈ پریشر خطرناک حد تک گر جاتا ہے۔ 

 ایکو سسٹم اور اس کے اجزاء کی تعریف کیجیے۔ :12سوال 
 میں بنتی ہے  نتیجےایک ماحول کی خود کفیل اکائی جو اس کی بائیوٹک کمیونٹی اور اے بائیو ٹک اجزاء کے تعلقات کے جواب:

سسٹم کے اندر ایک ایکوسسٹم کہلاتی ہے۔ ایک ایکو سسٹم دو اجزاء پر مشتمل ہوتا ہے۔ اے بائیوٹک اجزاء میں ایکو
 ۔موجود تمام بے جان فیکٹرز شامل ہیں۔ بائیو ٹک اجزاء ایکو سسٹم کے جاندار حصہ پر مشتمل ہوتا ہے

 ٭٭٭٭٭
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 :01باب نمبر بائیو ٹیکنالوجی
 

       الانتخابی سوالاتکثیر     
 

 انسانی  انسولین کا جین منتقل کیا یا : ۔01
(a)   لب سٹ (b) بیکٹیریا (c) وائرس (d) الجی 

 ہیومن جینوم پراجیکٹ شروع کیا یا : ۔02
(a) 1002ء میں (b) 1001ء میں (c) 1002ء میں (d) 1003ء میں 

 انسانی جینوم کا کمل  نقشہ پیش کیا یا : ۔03
(a) 2221ء (b) 2224ء (c) 2223ء (d) 2222ء 

 ج ی ب ی ک انجینئرنگ کا کام کب شروع ہوا؟ ۔04
(a) 1032ء (b) 1042ء (c) 1044ء (d) 1002ء 

 یہ پراڈکٹ سِرکہ اور مشروب بنانے میں استعمال ہوتا ہے: ۔05
(a) فارمک ایسڈ (b) آگزالک ایسڈ (c) ای    نول (d) گلیسرول 

 یوں کو حفوظظ رکھنے کے لئے اس میں ملایا جاتا ہے:اچار پھلوں اور سبز ۔06
(a)  ئےنی اور د (b) نمک اور ایسڈ (c) آٹا اور نمک (d) پیاز اور لہسن 

 وائرس/وائرل مخالف )اینٹی وائرل( پروٹین ہے: ۔07
(a)    ی ر ب ی 

 انٹر فیرون (d) انسولین (c) تھائی موسن (b) یور کاٹئ
 والا بیکٹیریم ای کولائی بنایا یا :انسانی گروتھ ہارمون بنانے  ۔08

(a) 1000ء (b) 1002ء (c) 1012ء (d) 1012ء 
 تا ہے، کہلاتا ہے:وراثتی طور پر تبدیل شدہ مائیکرو آرگ   مز سے تیار کردہ انزائم جو خون کے لوتھڑوں کو توڑنے کے لئے استعمال ہو ۔09

(a) لائی پیز (b) امائی لیز (c) یورو کائی نیز (d) ئڈیزپیپٹا 
 کو کاٹنا کب کن ہ ہوا؟ DNA ۔10

(a) 1980 ADمیں (b) 1890 AD میں (c) 1990 ADمیں (d) 1970 ADمیں 
 ای    ج ی لس سے بنائے جانے والا صنعتی پراڈکٹ ہے: ۔11

(a) فورمک ایسڈ (b) ھی وول
 آگزالک ایسڈ (d) گلیسرول (c) اٹ ٹ 

 دلچسپی کے جین کو کاٹنے والا انزائم ہے: ۔12
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(a)    ی نی ر
 اینڈو نیوکلی ر   (d) لائی پیز (c) امائی لیز (b) لاٹئ

 مویشیوں ، بکریوں اور ہرن میں منہ کھر کی بیماری ہے: ۔13
(a) بیکٹیریل (b) وائرل (c) گل

 ان میں کوئی نہیں (d) فی 
 دماغ میں بننے والا دردکش کیمیکل ہے: ۔14

(a) انسولین (b) انٹرفیرون (c) تھائی موسن (d)  انڈورفنبیٹا 
ن  کا ذریعہ ہیں بہت سے: ۔15

ش ی ب س
 لیکٹک ایسڈ فرمب 

(a) پروٹو زونز (b) بیکٹیریا (c) الجی (d) فنجائی 
ن  پراڈکٹ اور اس کے لئے استعمال ہونے والا جاندار ہو: ۔16

ش ی ب س
 وہ درست جوڑ شناخت کیجئے جس میں فرمب 

(a)     
ئ

     (b) فارمک ایسڈ۔سیکرو ماب
ئ

ھی وول۔سیکرو ماب
 اٹ ٹ 

(c) ھی وول۔ ای    ج ی لس
 گلیسرول۔ای    ج ی لس (d) اٹ ٹ 

ن  میں استعمال ہونے والی فنجائی کا نام ہے: ۔17
ش ی ب س
 الکجلک فرمب 

(a) ئیسیکرو مائی سز سیری ویسا (b)       بیسڈیو مائی س (c)       زائی گومائی س (d)   اٹ لج ن 
  رہتی ہے )فی لٹر(:گلوکوز کی سطح کاربوہائیڈریٹ سے یپور خوراک  کھا لینے کے باوجود بھی خون میں ۔18

(a) 2 گرامز (b) 1 گرام (c) 3 گرامز (d) 4 گرامز 
 سر الیگزینڈر فلٹ می گ کو نوبل انعام ملا: ۔19

(a) 1042ء (b) 1041ء (c) 1012ء (d) 1012ء 
 انسانی انسولین  بیکٹیریا کے ذریعہ سب سے پہلے تیار کی گئی: ۔20

(a) 1002ء (b) 1001ء (c) 1002ء (d) 2222ء 
ب ی ک انجینئرنگ کا مقصد نہیں ہے؟ ۔21  ان میں سے کون سا ج ی 

(a) لیکٹک ایسڈ بیکٹیریا سے پنیر اور د  بنانا (b) ہ کرنامخصوص جین یا کسی جین کا ایک حصہ علیحد 
(c) RNA اور پروٹ      کے مالی کی وولز تیار کرنا (d) ناکر اعلیٰ درجہ کے جانداروں میں وراثتی نقائص درست 

 ج ی ب ی ک انجینئرنگ کا پہلا مرحلہ کون سا ہے؟ ۔22
(a) وراثتی طور پر تبدیل شدہ جاندار کی نمو (b)      ری کمبی نDNAکرنا کو میزبان جاندار میں منتقل 
(c) دلچسپی کا چین علیحدہ کرنا (d) ایک جین کو ویکٹر کے اندر داخل کرنا 

 ٭٭٭٭٭
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      مختصر جوابی  سوالات     
 

 بائیو ٹیکنالوجی کی تعریف کیجیے نیز اس کے استعمالات لکھئے۔ :1سوال 
ن  ،کری بنی نوع انسان کے مفاد کے لیے بائیولوجیکل جاندار اور ٹولز کا استعمال بائیو ٹیکنالوجی کہلا جواب:

ش ی ب س
تا ہے۔ فرمب 

 پروڈکٹس،ادویات کی تیاری وغیرہ بائیو ٹیکنالوجی کے اہم استعمالات ہیں۔
 ج ی ب ی ک انجینئرنگ سے کیا مراد ہے؟ اور یہ کب شروع ہوئی؟ :2ال سو

ب ی ک مب ی ی ر یل  جواب: ب ی  ب ی ک انجینئرنگ کو جدید بائیو ٹیکنالوجی مانا جاتا ہے۔ اس سے  مراد ج  ب ی  کو مصنوعی طریقہ  (DNA)ج 
 خصوصیات کیسے تیار کرنا، اسے تبدیل کرنا،نکال دینا،داخل کردینا اور اس کی مرت کردینا ہے۔ جانداروں 

 ء میں دریافت کی۔1002تبدیل کرنے کے لیے ایسا کیا جاتا ہے۔ہربرٹ بائیر اور سٹینلے کوہن نے 
 ہیومن جینوم پراجیکٹ سے کیا مراد ہے؟ :3سوال 

شروع کیا یا ۔  ء میں انسانی سیل میں موجود تمام جینز کا نقشہ تیار کرنے کے لیے ہیومن جینوم پراجیکٹ1002 جواب:
 ء میں شائع کیا یا ۔2222کے جینوم کا کمل  نقشہ انسان 

ن  سے کیا مراد ہے؟ اس کی اقسام کے نام لکھئے۔ :4سوال 
ش ی ب س
 فرمب 

ڈیشن  جواب: ن  وہ عمل ہے جس میں گلوکوز کی ناکمل  آک  
ش ی ب س
ن  کے عمل کو ریڈکشن ہوتی ہے–فرمب 

ش ی ب س
۔ انسان فرمب 

ء میں ئےسچر نے سائنسدانوں کو قائل 1110ل کیا جاتا تھا۔ صدیوں سے جانتا ہے، مگر اسے فقط ایک کیمیائی عمل خیا
 
ن  دراصل مائیکرو آرگ   مز کی سرگرمیوں کا نتیجہ ہوتی ہیں۔فرمب ی 

ش ی ب س
ن  کی دو بنیادی کیا کہ تمام اقسام کی فرمب 

ش ب س

ن  )بیکٹیریا کے ذریعہ
ش ی ب س
ن  )ی    کے ذریعہ( اور لیکٹک ایسڈ فرمب 

ش ی ب س
 ( ہیں۔اقسام الکجلک فرمب 

ن  سے کیا مراد ہے؟ نیز فرق لکھئے۔ا :5سوال 
ش ی ب س
ن  اور لیکٹک ایسڈ فرمب 

ش ی ب س
 لکجلک فرمب 

ن  کئی اقسا  جواب:
ش ی ب س
م کے ی    مثلاً سیکرو ئےئی رووک ایسڈ کو توڑ کر ای   ئل الکوحل میں تبدیل کیا جاتا ہے۔الکجلک  فرمب 
    سیری ون   ئی کرتے ہیں۔ یہ عمل بہت اہم ہے اور اسے خمیری روٹی ، 

ئ
،شراب اور د کر کردہ سپرٹ بنانے بیئرمای

ن  کے عمل میں ئےئی رووک ایسڈ کی ریڈکشن
ش ی ب س
 کر کے لیکٹک ایسڈ بنا کے لئے استعمال کیا جاتا ہے۔ لیکٹک ایسڈ فرمب 

 دیا جاتا ہے۔ یہ عمل بہت سے بیکٹیریا  میں ہوتا ہے۔
ن  کے کوئی سے دو استعمال لکھئے۔ :6سوال 

ش ی ب س
 فرمب 

ن  کیے گئے اناج والے پراڈکٹس میں سب سے عام ہے۔ گندم کےخمیری روٹی   جواب:
ش ی ب س
ڈھے ہوئے آٹے  )بریڈ( فرمب  گل 

     اور چند لی کی ل ایسڈ بیکٹیریا استعمال کیے جاتے ہیں
ئ

ن  کے لیے سیکرو مائ
ش ی ب س
۔ اس کے علاوہ پنیر اور د  اہم کی فرمب 

ن  پراڈکٹس ہیں۔
ش ی ب س
 فرمب 

 کیا  مراد ہے؟ وراثتی طور پر تبدیل جاندار سے :7سوال 
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 وراثتی طور کو منتخب کیے گئے میزبان میں منتقل کردیا جاتا ہے۔ اس طرح میزبان جاندار ایک DNAری کمبی ن      جواب:
 بن جاتا ہے۔ (Genetically Modified Organism: GMO)پر تبدیل شدہ جاندار

ب ی ب ی ک انجینئرنگ کے کارہائے نمایاں میں سے دو بیان کیجیے :8سوال   ۔ج 
ب ی ک انجینئرنگ کے دو کارہائے نمایاں مندرجہ ذیل ہیں: جواب: ب ی   ج 

 1000۔ء میں ایک ای کولائی بیکٹیریم بنایا یا  جو انسانی گروتھ ہارمون تیار کرکتا  تھا 

 وسن تیار کیا یا  ہے جو دما
ئ
غ اور وراثتی طور پر تبدیل شدہ مائیکرو آرگ   مز کے ذریعہ ہارمون تھائ

 میں بہت پُر اثر ثابت ہو کتا  ہے۔ پھیپھڑوں کے ینسر 
 ٭٭٭٭٭

 :01باب نمبر فارماکولوجی
 

      کثیر الانتخابی سوالات     
 

 ادویات  کی ساخت اور طبی استعمالات کے مطالعہ کو کہتے ہیں: ۔01
(a) مائیکالوجی (b) بائیو ٹیکنالوجی (c) فارماکولوجی (d) فزیالوجی 

 ں سے حاصل کی جاتی ہے؟ان میں سے کون سی دوا پودو ۔02
(a) اسپرین (b) افیون (c) سب فلوو سپورن (d) انسولین 

 اسپرین کا تعلق کس گروپ  سے ہے؟ ۔03
(a) جانوروں سے حاصل کردہ (b) پودوں سے حاصل کردہ 
(c) تالیف شدہ دوا (d) بیکٹیریا سے حاصل کردہ 

 حاصل ہوتی ہے؟مارفین درد ختم کرنے والی دوا کس پودے کے پھولوں سے  ۔04
(a) براسیکا (b) گلاب (c) فاکس کلوو (d) اوپیم 

 نشہ آور ادویات جو تیز دافع درد استعمال ہوتی ہیں وہ ہیں: ۔05
(a) سیڈیٹوز (b) نارکوٹکس (c) ب سکس  اینٹی بائیو ٹکس (d) اینل ج 

 درد کم کرنے والی ادویات کیا کہلاتی ہیں؟ ۔06
(a) ب سک   (b) اینل ج 

ب ی   سیڈیٹوز (d) اینٹی بائیو ٹکس (c) سک اینٹی سی 
ھوو ز پ کے ئےس مخصوص پروٹ      ہوتی ہیں، جو کہلاتی ہیں: ۔07

 ٹ ب ٹ 
(a) اینٹی ز پ (b) اینٹی باڈیز (c) اینٹی بائیو ٹکس (d)  ک

ب ی   ساینٹی سی 
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ھوو ز پ ہوں، کہلاتا ہے: ۔08
 ایسا م   یل جس میں کمزور کیے گئے ٹ ب ٹ 

(a) ویکسین (b) اینٹی جن (c) اینٹی باڈی (d) اینٹی بائیو ٹک 
 اس گروپ  میں مب سکا  لین اور سائلو سین شامل ہے: ۔09

(a) سیڈیٹوز (b) نارکوٹکس (c) ہیلو سینو ز پ (d)    وٹ کسی ی ر 
 سائلوسن کس پودے سے حاصل ہوتی ہے؟ ۔10

(a) کینابس (b) اوپیم (c) س
 مشروم (d) کی لب 

 جاتا ہے:مب سکا لین  کو ایک پودے سے حاصل کیا  ۔11
(a) ڈیٹورا (b) کینابس (c) مارننگ گلوری (d) س

 کی کب 
 سر الیگزینڈر فلٹ می گ کو نوبل پرائز ملا: ۔12

(a) 1041ء میں (b) 1042ء میں (c) 1012ء میں (d) 1031ء میں 
ی لس ایک پودے ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ سے حاصل ہوتی ہے۔ ۔13

 دل کو تحریک دینے والی دوا، ڈجی ٹ 
(a) کیکر (b) سوںسر (c) می موسا (d) فاکس گلو 

 کون سی اینٹی بائیو ٹک ٹ ی کی ر ی سائڈل ہوتی ہے؟ ۔14
(a)   ی کلب ن

 تھایا زائڈ (d) سب فلوو سپورنز (c) سلفا ڈرگز (b) ٹیٹرا ساٹئ
 اینزائم جو جین کو جوڑنے کے لئے استعمال ہوتا ہے: ۔15

(a) لائی پیز (b) لائی گیز (c) امائی لیز (d) یزاینڈونیوکلی ا 
 فاکس گلو ہے: ۔16

(a) داارغوانی پھولوں والا پو (b) دانارنجی پھولوں والا پو (c) داسیاہ پھولوں والا پو (d) ازرد پھولوں والا پود 
 کون سی دوا بیکٹیریا سے حاصل کی جاتی ہے؟ ۔17

(a) اسپرین (b) پیرا سیٹا مول (c) ٹیرا مائی سین (d) و مائی سن  سٹری   
 میں اس وت  نشہ کرنے والوں کی تعداد ہے:ئےکستان  ۔18

(a) دس لاکھ (b) آٹھ لاکھ (c) چھ لاکھ (d) ئےنچ لاکھ 
 ایڈورڈ جینز نے کس بیماری کی ویکسین کو متعارف کروایا؟ ۔19

(a) چیچک (b) ایڈز (c) ی ب ی ا  ٹائٹس (d) ملیریا 
 ہیں: کے بعد کی ادویات صان ن پہنچاتی(Expiry Date)تاریخ الانتہا  ۔20

(a) دِل (b) پھیپھڑے (c) معدہ (d) گردے 
 اینٹی بائیو ٹکس کس مقصد کے لیے استعمال  کی جاتی ہیں؟ ۔21
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(a) ی ر   کے علاج کے لیے فی کسش
ی ر   کے علاج کے لیے (b) وائرل ای  فی کسش

 بیکٹیریل ای 
(c) ی ر   کے خلاف مدافعت کے لیے فی کسش

 دونوں bاور A (d) ای 

 یا تشخیص میں استعمال ہونے والے مادے کیا کہلاتے ہیں؟مرض کے علاج ،شفا ،بچاؤ  ۔22
(a) طبی ادویات (b) نارکوٹکس (c) ہیلوسینو ز پ (d) سیڈیٹوز 

 سلفونا مائڈز کس طریقہ سے بیکٹیریا پر اثرانداز ہوتے ہیں؟ ۔23
(a) سیل وال توڑتے ہیں (b) پروٹ      کی تیاری روک دیتے ہیں 
(c) کتے ہیںی ی سیل وال کی تیاری رو (d) فولک ایسڈ کی تیاری روکتے ہیں 

 وٹ کسی ی ر   کے متعلق کیا درست ہے؟ ۔24
(a) ی ر   سے حفوظظ رکھتی ہیں فی کسش

 مستقبل میں ہونے والے وائرل اور بیکٹیریل ای 
(b) ی ر   کا علاج کرتی ہیں فی کسش

 رفف موجودہ بیکٹیریل ای 
(c) ی ر   کا علاج کرتی ہیں اور مستقبل میں ہو فی کسش

ی ر   سے بچاموجود ہ ای  فی کسش
 تی بھی ہیںنے والے  ای 

(d) ی ر   سے حفوظظ رکھتی ہیں فی کسش
 رفف وائرل ای 

 ٭٭٭٭٭
      مختصر جوابی  سوالات     

 
 فارماکولوجی کی تعریف کیجیے۔ :1سوال 

 ادویات کی ساخت ،کمپوزیشن ، خصوصیات اور طبی استعمالات کے مطالعہ کو فارماکولوجی کہتے ہیں۔ جواب:
 فارماکولوجی اور فارمیسی میں فرق بیان کیجیے۔ :2سوال 

۔ جبکہ ادویات فارماکولوجی کی اصطلاح ، فارمیسی کا ہم مطلب نہیں ہے۔ فارمیسی دواسازی سے متعلق پیشہ کا نام ہے جواب:
ں الفاظ پر ان دونو کی ساخت ، کمپوزیشن ، خصوصیات اور طبی استعمال کے مطالعہ کو فارما کولوجی  کہتے ہیں۔ عام طور

 کے استعمال میں الجھاؤ رہتا ہے۔
 ڈرگ )دوا( کی تعریف کیجیے۔ نیز کسی دو ادویات کے نام لکھئے۔ :3سوال 

، دوا یعنی ڈرگ ایسا مادہ ، جو جاندار کے جسم میں ذبب ہوجانے کے بعد جسم کے نارمل افعال میں تبدیلی پیدا کرے جواب:
،ٹیٹرا مائی سین، ای   ین سلب ن 

 ۔کہلاتا ہے۔ٹ ب 
 تالیفی ادویات سے کیا مراد ہے؟مثال سے واضح کیجیے۔ :4سوال 

کو دواساز یعنی فارما  ایسی ادویات فطرتی طور پر نہیں ئےئی جاتیں اور انہیں لیبارٹریز میں تیار کیا جاتا ہے۔ ایسی ادویات جواب:
 سیوٹیکل کمپنیاں تیار کرتی ہیں، مثلاً ای   ین۔
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 دہ ادویات پر مختصر نوٹ لکھئے۔جانوروں سے حاصل کر :5سوال 
لووری،  جانوروں سے حاصل کردہ ادویات عام طور پر ان کے گلینڈز کی پراڈکٹس ہوتی ہیں۔ مچھلی کے جگر کا جواب:

تیل، کسب 
 مکھی کی ویکس،چند ہارمونز اور اینٹی ٹاکسِی ر   حیوانی ذرائع سے حاصل ہونے والی ادویات  ہیں۔

 ؟ اور اس کا کام تحریر کیجیے۔سر الیگزینڈر کون تھا :6سوال 
م سے جواب:

م نوٹ ب ٹ 
ئ سی لٹ
ب  گس ٹ ی 

 اینٹی بائیوٹک ینسلین سر الیگزینڈر فلٹ می گ ایک سکاٹش بائیولوجسٹ تھے۔ انہوں نے فی 
 ء میں نوبل پرائز دیا یا ۔1041دریافت کی۔ اس کام پر انہیں 

 پوست سے حاصل ہونے والی ادویات کے نام لکھئے۔ :7سوال 
 رفین اور کوڈین پوست سے حاصل ہونے والی نارکوٹکس ہیں۔ما جواب:

 ہیلو سی نو ز پ سے کیا مراد ہے؟ :8سوال 
وپ  میں ہیلو سی نو ز پ ایسی ادویات ہیں جو ادراک، سوچوں، ذببات اور آگا  میں تبدیلی پیدا کرتی ہیں۔ اس گر جواب:

س کے ایک 
 سائلوسن ایک مشروم سے حاصل کی پودے سے جبکہمب سکا لین اور سائلوسِ  شامل ہیں۔ مب سکا لین کی کب 

 جاتی ہے۔
 منشیات کا انسانی زندگی پر کیا اثر ہے؟ :9سوال 

 ہیں۔ نشہ آور ادویات یعنی منشیات کا غلط استعمال کرنے والے معاشری میل جول اور تبادلۂ خیال سے کٹ جاتے جواب:
 عادت اور جرم کے درمیان قربی  تعلق ہیں کہ منشیات کیمعاشرتی سائنسز کے ماہرین کے کئی مطالعے یہ ثابت کرتے 

ڈرگ کا محض کسی  ہوتا ہے۔ نارکوٹک ڈرگ لینے کا اندرونی جبر ہر نشہ باز کو قانون شکن اور مجرم بنا ڈالتا ہے۔ نارکوٹک
 ۔کے ئےس ہونا بھی قانون شکنی ہے۔ اس لیے ہر نشہ باز پولیس سے گرفتار ہوجانے کے زمرے میں آتا ہے

 بیکٹیری سائڈل اور بیکٹیریو سٹیٹک اینٹی بائیو ٹکس میں فرق واضح کیجیے۔ :10وال س
 ہے۔ یہ ایسے کیمیکلز اینٹی بائیو ٹک ایسی طبی دوا ہے جو بیکٹیریا کو مارتی ہے یا اس کی گروتھ )ریپروڈکشن( روک دیتی جواب:

 بائیو ٹکس کو بہت مختلف اقسام کے ہیں۔ اینٹیہوتے ہیں جو مائیکرو آرگ   مز بناتے ہیں یا ان سے حاصل کیے جاتے 
ی ر   کے علاج میں استعمال کیا جاتا ہے۔ کچھ اینٹی بائیو ٹکس "بیکٹیر فی کسش

ی سائڈل" ہوتی ہیں، جس کا بیکٹیریل ای 
، جس کا مطلب ہے کہ مطلب ہے کہ وہ بیکٹیریا کو ماردیتی ہیں۔ دوسری اینٹی بائیو ٹکس "بیکٹیریو سٹیٹک" ہوتی ہیں

 یا کی گروتھ روک کر اپنا کام کرتی ہیں۔وہ بیکٹیر
 وسیع العمل اور محدود العمل اینٹی بائیو ٹکس میں کیا فرق ہے؟ :11سوال 

ی ر   کے علاج میں استعمال ہو سکتی ہیں اور و جواب: فی کسش
سیع العمل اینٹی بائیو ٹکس چند اینٹی بائیوٹکس بہت مختلف طرح کے ای 

 ہوتی ہیں اور محدود العمل اینٹی ٹکس رفف چند اقسام کے بیکٹیریا کے خلاف   مؤثرکہلاتی ہیں۔ دوسری اینٹی بائیو 
 بائیو ٹکس کہلاتی ہیں۔
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ی کلی ی ر   سے کیا مراد ہے؟ :12سوال 
 ٹیٹرا ساٹئ

ی  یہ وسیع العمل بیکٹیریو سٹیٹک  اینٹی بائیو ٹکس ہیں اور بیکٹیریا میں پروٹ      کی تیار جواب:
کلی ی ر   کو ی کو روکتی ہیں۔ ٹیٹرا ساٹئ

ی ر   کے علاج کے لیے استعمال کیا جا فی کسش
ی کلی ی ر   آٹھ ری   یٹری نالی، یورینری نالی اور ان    ئن کے ای 

تا ہے۔ ٹیٹرا ساٹئ
 سال سے کم عمر بچوں میں، اور خاص طور پر دانت نکلنے کے دوران استعمال نہیں ہوتیں۔

  نوٹ لکھئے۔وٹ کسی ی ر   سے کیا مراد ہے؟ اس کے کام کے عمل پر مختصر :13سوال 
ھوو ز پ موجود ہوتے ہیں اور جو جسم جواب:

میں اینٹی باڈیز کی  ویکسین سے مراد ایسا مب ی ی ر یل ہے جس میں کمزور کیے گئے ٹ ب ٹ 
ء میں ایک براقنوی فزیشن، ایڈورڈ چ     نے 1001تیاری شروع کروا کے مدافعت پیدا کرنے کے کام آتا ہے۔

 انفیکشن پیدا کیا۔ جب لڑکا سیلز لے کر ایک نوجوان لڑکے میں یہگائے کے ایک مرض گھوتھن سیتلا کے س  
لیکن لڑکے کو  گھوتھن سیتلا سے صحت یاب ہویا  تو چ     نے اس میں چیچک کے ایک مریض کے س  سیلز ڈالے
 سے حفوظظ ہوجاتے چیچک نہ ہوئی۔ اس سے یہ واضح ہویا  کہ گھوتھن سیتلا کا دانستہ انفیکشن کرنے سے لوگ چیچک

  لگا۔۔ اس عمل کا نام وٹ کسی نیشن رکھا یا  اور اس عمل میں استعمال ہونے والا مادہ کو ویکسین ہاں جانےہیں
 اینٹی ز پ اور اینٹی باڈی میں فرق بیان کیجیے۔ :14سوال 

ھوو ز پ میز جواب:
ھوو ز پ کے ئےس مخصوص پروٹ      ہوتی ہیں جنہیں 'اینٹی ز پ' کہتے ہیں۔ جب ٹ ب ٹ 

کے جسم بان جانور ٹ ب ٹ 
 تحریک دیتی )خون( میں داخل ہوتے ہیں تو یہ پروٹ      وہاں مدافعت کا عمل شروع ہونے یعنی 'اینٹی باڈیز' بننے کی

ھوو ز پ کے ساتھ بندھ کر انہیں تباہ کردیتی ہیں
 ۔ ہیں۔ اینٹی باڈیز ٹ ب ٹ 

 لمفو سائٹس سے کیا مراد ہے؟-B :15سوال 
  B–لمفو سائٹس  جواب:

 باڈیز بنانا ھوو ز پ کی شناخت بطور ایک دشمن کرتے ہیں اور ان کے خلاف اینٹیکمزور یا مردہ ٹ ب ٹ 
ھوو ز پ کے خلاف فاظت  دیتی ہیں

ھوو شروع کر دیتے ہیں۔ یہ اینٹی باڈیز خون میں   رہتی ہیں اور ٹ ب ٹ 
۔ اگر حقیقی ٹ ب ٹ 

 ز پ خون میں داخل ہوتے ہیں تو پہلے سے موجود اینٹی باڈیز انہیں مار ڈالتی ہیں۔
 طبی اور نشہ آور ادویات  میں کیا فرق ہے؟ :11سوال 

 ل کیا جاتا ہے۔طبی دوا سے مراد ایسا کیمیائی مادہ ہے جسے بیماری کی تشخیص ،شفاء، معالجہ یا بچاؤ کے لیے استعما جواب:
  ہیں۔چند ادویات لوگوں کو اپنے پر انحصار کرنے والا یعنی عادی بنالیتی ہیں ، ان کو نشہ آور ادویات کہتے

 میری جوانا کیا ہے؟ ا س کا تعلق نشہ آور ادویات کے کون سے گروپ  سے ہے؟ :12سوال 
دوں سے میری جوانا کا تعلق ایک ہیلوسی نو جن ہے۔اسے سگریٹ کی طرح پیا جاتا ہے۔ اسے میری جوانا کے پو جواب:

 حاصل کیا جاتا ہے۔
 ۔نارکوٹکس اور ہیلو سی نو ز پ میں فرق بتائیے :11سوال 

 تی ہیں۔نارکوٹکس تیز دفع درد ادویات ہیں ۔یہ ادویات اکثر دوسری کم اقت  والی دفع درد ادویات کے ساتھ تجویز کی جا جواب:
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 ہیلوسی نو ز پ ایسی ادویات ہیں جو ادراک ،سوچوں ،ذببات اور آگا  میں تبدیلی پیدا کرتی ہیں۔
  دیجیے۔ادویات کے ذرائع کون کون سے ہیں؟ مثالیں :11سوال 

 ادویات کے ذرائع درج ذیل ہیں: جواب:
 ۔ بیکٹیریا4 ۔ معدنیات 3  ۔ جانور2  ۔ پودے اور فنجائی1

 سیڈیٹوز ،نارکوٹکس اور ہیلوسی نو ز پ پر نوٹ لکھئے۔ :72سوال 
 ہیں۔ ان یہ ادویات سنٹرل نروس سسٹم کے ساتھ تعامل کرتی ہیں اور اس کی سرگرمیوں کو دبا دیتی ۔ سیڈیٹوز:1 جواب:

 ادویات سے چکر آتے ہیں۔
 نارکوٹکس تیز دفع درد ادویات ہیں۔ یہ ادویات دوسری اکثر کم اقت  والی دفع درد ادویات کے ۔ نارکوٹکس:2

 ساتھ   تجویز کی جاتی ہیں۔
 تیہیلو سی نو ز پ ایسی ادویات  جو ادراک ،سوچوں ،ذببات اور آگا  میں تبدیلی پیدا کر ۔ ہیلو سی نو ز پ:3

 ہیں۔اس گروپ  میں مب سکا لین اور سائلوسن شامل ہیں۔
 اینٹی بائیوٹکس کے بڑے گروس  بیان کیجیے۔ :71سوال 

 اینٹی بائیو ٹکس کے بڑے گروپ  مندرجہ ذیل ہیں: جواب:
ی کلی ی ر   2 ۔ سب فلوو سپورنز1

 سلونائڈز -۔ سلفا ڈرگز3 ۔ ٹیٹرا ساٹئ
 ۔اینٹی بائیو ٹکس کے خلاف مزاحمت بیان کیجیے :77سوال 

 بائیو ٹکس کا اثر نہیں بیکٹیریا میں ان کے خلاف مزاحمت پیدا کرنے کی صلاحیت ہوتی ہے۔اس لیے بیکٹیریا پر اینٹی جواب:
 ہوتا۔بیکٹیریا کے ئےس مزاحمت پیدا کرنے کے کئی طریقے ہوتے ہیں۔

 ٭٭٭٭٭
 اہم تفصیلی جوابی سوالات

 (11)باب     ام کے ذریعے وضاحت کیجیے۔انسانی گردے کی فعلی اکائی کیا ہے؟ لیبل ڈائیگر .1

 (13)باب         جوائنٹس کی اقسام کی وضاحت کیجیے۔ .2

ج  کیا ہے؟ اس کی اقسام پر بحث کیجیے۔ .4 ی لٹ 
 (13)باب        کارٹ 

 (13)باب    مسل کی مثال سے وضاحت کیجیے۔ ایکسٹینسررینٹا گونزم کیا ہے؟ فلی کسر  مسل اور  .3

ن  کے حصے بیان  .3
 (13)باب         کیجیے۔انسانی سکی لی ب 

 (14)باب        پولی نیشن کیا ہے؟ اس کی اقسام پر بحث کیجیے۔ .2

 (14)باب     بیج کا الگنا )جرمی نیشن( کی وضاحت کیجیے ۔ جرمی نیشن کی دو اقسام بیان کیجیے۔ .2

 (11)باب         ایکو سسٹم کے بائیو ٹک اجزا بیان کیجیے۔ .2
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 (11)باب       س کی دو مثالیں دیجیے۔کومن سیلزم کی تعریف کیجیے اور ا .2

 (10)باب        ج ی ب ی ک انجینئرنگ کی وضاحت کیجیے۔ .13

 (10)باب     ج ی ب ی ک انجینئرنگ کے کوئی سے چار کارہائے نمایاں بیان کیجیے۔ .11

ن  کی اقسام تحریر کیجیے۔ .12
ش ی ب س
ب   (10)باب        فرمی 

 (10)باب     ۔ج ی ب ی ک انجینئرنگ کے کوئی سے آٹھ کارہائے نمایاں بیان کیجیے .14

 ٭٭٭٭٭

 جوابات
 

 گیسوں کا تبادلہ :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
31 (c) 32 دلہگیسوں کا تبا (a) 34 سٹومیٹا (a) فیرنکس 
33 (d) 33 ایلویو لائی (c) 32 کب ی لر ی (b) ڈایا فرام 
32 (d) 32 ڈایا فرام (d) 3 32 (a) 16% 

13 (b) 4% 11 (d) 11  12 22سے (c) ای مفی سیما 

14 (d) 4000 13 (b) 50 13 (a) 31 مئی 
12 (b) 12 دماغ میں (a) 12 پھیپھڑا (c) 32  مرتبہ 42سے 
12 (a) 23 انسان کو (c) 21 ٹریکیا (d) لیرنکس 
22 (b) 2 24 (b)   ج ی لٹ 

ج   (c) 23 کارٹ  ی لٹ 
 کارٹ 

23 (c) 22 گلاٹس (c) 22 مائی اوپیا (a)  کیویٹیتھوریسک 
22 (a) 22 سٹو میٹا (b) 43  پرپتے کی زیریں سطح (d) گلہڑ 
41 (b) 21% 42 (d) 44 ایلویولائی (b) 12 

43 (c) 43 نمونیا (b) 42 ٹ لموونری آرٹری (c) 

 ہوا سے آکسیجن لینا
اور جسم کی کاربن 
 ڈائی آکسائیڈ نکالنا

42 (a)  2خون میںCO 42 (d) گیسوں کا تبادلہ    
 

 ہومیو سٹیسس :00بر باب نم
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
31 (a) Co37 32 (b) 34 تھرمو ریگولیشن (c) ٹرجڈٹی 

For more notes, papers, test series visit www.notespk.comPage 48 of 52

Please print these notes out in BOOKLET form or TWO Pages Per Sheet.

Nauman Sadaf _ 0333-6858650



  ء21-2020سمارٹ سلی ب س    ٭٭٭  بائیولوجی  برائے جماعت دہم نوٹسسمارٹ ٭٭٭ 49
 

33 (c) 05 لیٹکس (a) 32 یوریٹر (d) گردہ 

32 (b) 12 32 لاکھ سے زیادہ (c) 32 ٹ ی فز ون (d) 122 گرام 

13 (b) 11 جِلد (a) 12 ربڑ (a) کوٹ ی فز  سے 

13 (b) 14 گھاس (c) 15 ئےنی (a) اٹ کسکر یشن 
16 (d)   ج  95% (d) 18 یوریا،ئےنی اور نمکیات (a) 17 میو سی لٹ 
19 (c) 20 ورٹ    ل کالم کی طرف (a) 1021 سینٹی میٹر (b)   ن

ش  گی ب س

22 (d) 
گردے ، یوریٹرز 

 ا،یورینری بلیڈر ،یوریتھر
24 (c) ب سس

 (c) 23 ہومیو سی 
ر یوریٹرز ، بلیڈ
 ،یوریتھرا

23 (b) 
پیشاب کو گردے سے 
 بلیڈر تک لے جانا

22 (d) 
فاسد مادے نکالنا اور 
 جسم کو ٹھنڈا کرنا

22 (c) بلڈ سیلز 
 

 کوآرڈی نیشن اور کنٹرول :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
31 (d) 32 شوان سیلز (b) 34 نیوران (d) ایگزونز 
33 (a) 33 سیریبرم (a) 32 ٹمپورل لوب (a) 31 
32 (b) 42 32 سم (c) 32 آٹونومک نروس سسٹم (d) ب سب ی وو جن  ٹ ی 

13 (c) 11 پیرا تھورمون (c) 12 ایڈرینا لین (c) پینکریاز میں 
14 (c) 13 تھائی رائیڈ (b) 13 اینڈو کرائن سسٹم (b) انسولین 
12 (b) 12 ایلاسٹک (a) 12 شوان (c) سانس لینے میں دِقّت 
12 (c) 23 سردی (a) 21 کی لسی ٹونن (c) سیل باڈی 

22 (b) 24 گونیڈز (c) 23 سل    اور سونگھنا (c) تھائی رائیڈ گلینڈ 
25 (d) 26 ریسپانس (a) 27 ایڈرینل (a) ٹیسٹو سٹیرون 

28 (a) 29 تین (a) 30 ویسو پریسن (b) 12 
31 (c) 32 سیریبرم (c) 33 سیریبرم (a) ئےنز 

     

 سہارا اور حرکت :01مبر باب ن
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
31 (a) 32 آرتھروپوڈز (d) 34 بلڈ سیلز (a) اوسٹیو سائٹس 
33 (a) 33 کانڈرو سائٹس (a) 32 کمب ی کٹ  بون (c) 206 
32 (d) 54 32 (b) 126 32 (a) 08 

13 (a) 22 11 (c) 12 شولڈر گرڈل (a) ران 
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14 (b) 13 ھے کا جوڑکند (a) 13 اوریجن (b)  دِل اور پھیپھڑوں کی فاظت 
12 (a) 2 12 (a) 12 لوکو موشن (a) رفف ایک 
12 (b) 23 سپونجی بون میں (a)  

ج  ہائیا لین کارٹ   انسرشن (c) 21 ی لٹ 
22 (a) 24 سپونجی بون (c) 23 لگا منٹس (c)   کولٹ ج ن 

23 (b) 22 بون (b) 22 سپائنل کارڈ (c) 
 اور یہ  غیر لچکدار ہوتے ہیںٹینڈنز

 مسلز کو ہڈیوں سے جوڑتے ہیں

22 (c) 
 کمب ی کٹ  بون ،
 داسپونجی بون ، گو

22 (d) 

جسم کی تمام 
ہڈیاں اور وہ 
وز جو انہیں  ش

 
ٹ

 جوڑتے ہیں

43 (c) 
 ہڈی سہارا دینے والی ایک شک 

 اور بے جان ساخت ہے

 

 ری پروڈکشن :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
31 (d)   ن

ش  بڈنگ (a) 34 بڈنگ (c) 32 بائنری فسِ
33 (c) 33 سپور بنا کر (c) 32 ریڈیکل (b) گرافٹنگ 

32 (d) 32 کلوننگ (b) 32 پولی نیشن (d) بید 
13 (b) 11 پھل میں (d) 12 پھل (a) Co30 –25  

14 (b)   13 سٹ من (b) 13 پلومیول (c) 
ٹرپلائیڈ اینڈو 

سنیو کلی   سپرم
 بئ

12 (d) 12 ریڈیکل سے (c) 12 سپورز سے (a) ری پروڈکشن 
12 (a) 23 ایپی کاٹل (c) 21 کٹنگ (c) پھول 

22 (d) 24 گلاب (d) 23 گونیڈز (b) 
اے سی کسووئیل 
 ریپروڈکشن

23 (c) 22 ئےنی میں (b) 22 سپورز بنا کر (c) و کلچر ش
 
 ٹ

22 (a) 
ھز  سے 

اٹ ب ٹ 
 سی گما  پر

22 (b) 

ر کا ایگ سیل او ایک سپرم
 دوسرے کا فیوژن نیوکلب س سے

 ملاپ 
   

، 

 وراثت :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
31 (a) 32 جینز (c) کس

ی ب ی  ی   3 (b) 34 ج 
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33 (b) 3 33 (d) 32 ری سیسو (b)    الی لر 
32 (c) 32 ہ سب وون (a) 32 لوکائی (a) گوانین سے 

13 (b) 23 11 (c) 12 فینو ٹائپ (a) ڈی این اے 

14 (a) 101313 ء (d) 13 واٹسن اور کرک (b) فینو ٹائپ 
12 (a) 2 12 (c) 12 نیوکلیو سوم (d) DNAاور پروٹین کا 
12 (a) 28,000 23 (b) 21 مونو ہائبرڈ کراس (b) گریگر ینڈل 
22 (a) 9:3:3:1 24 (b) 23 ری سب سوو (d) جینو ٹائپ 
23 (a) 22 سائی ٹو سین (b) 22 وراثت (a) فینو ٹائپ 
22 (c) 22 جین (c) 43 میو ٹیشنز (b) 2 

41 (b)  ی گ
 (d) 44 تمام سبز (d) 42 سہیٹرو زاٹئ

 ہر سیل کے ئےس ہر جین
 ہے کی ایک   کاپی ہوتی

43 (b) 

وراثت کے 
طریقوں کی 
 وضاحت

43 (a) 
 اس کی فینو ٹائپ سفید

    پھول ہوگی

 

 اس کا ماحولانسان اور  :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
31 (c) 32 ایکولوجی (a) 22 34 کلومیٹر (d) مٹی 
33 (c) 33 پچر پلانٹ (b) 32 سورج (b) میوج لر  م کی 

32 (a) 32 پلازموڈیم (c) 32 اسکی ر س (d) مچھر 

13 (b) 11 کسکووٹا (a) 12 وائرل (d) بار بار استعمال 

14 (b) 13 انٹرا سی ب سفک (c) 13 نادوبارہ کار آمد کر (b) سپی شیز 
12 (b) س

ئر  (a) 12 میوج لر  م (a) 12 کی کب   بائیو سفی ی
12 (a) 23 فوسل فیولز (a) 21 ایکٹو پیرا سائیٹ (d) یہ تمام 
22 (c) 24 بجو (c) 23 پریڈیٹر (c) ڈی کمپوزرز 
23 (d) 22 یافنجائی اور بیکٹیر (b) 22 چڑیا (a) 1 

 

 بائیو ٹیکنالوجی :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
31 (b) 32 بیکٹیریا (a) 100234 ء میں (d) 2222ء 
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33 (c) 104433 ء (c) 32 ای    نول (b) نمک اور ایسڈ 
32 (d) 32 انٹر فیرون (a) 100032 ء (c) یورو کائی نیز 

13 (d) 1970 AD11 میں (a) 12 رمک ایسڈفو (d)   ر  اینڈو نیوکلی 
14 (b) 13 وائرل (d) 13 بیٹا انڈورفن (b) بیکٹیریا 
12 (b)    

ئ
ھی وول۔سیکرو ماب

 گرام 1 (b) 12 ئیسیکرو مائی سز سیری ویسا (a) 12 اٹ ٹ 

12 (b) 104123 ء (b) 100121 ء (a) 

 لیکٹک ایسڈ
  پنیربیکٹیریا سے
 اور د  بنانا

22 (c) ہ کرنادلچسپی کا جین علیحد       
 

 فارما کولوجی :01باب نمبر 
 جواب سوال نمبر جواب سوال نمبر جواب  سوال نمبر
31 (c) 32 فارما کولوجی (b) 34 افیون (c) تالیف شدہ دوا 
33 (d) 33 اوپیم (b) 32 نارکوٹکس (a) ب سک  اینل ج 

32 (a) 32 اینٹی ز پ (a) 32 ویکسین (c) ہیلو سینو ز پ 
13 (d) 11 وممشر (d) س

 ء1041 (a) 12 کی کب 
14 (d) 13 فاکس گلو (c) 13 سب فلوو سپورنز (b) لائی گیز 
12 (a) 12 ارغوانی پھولوں والا پودا (d) و مائی سن  دس لاکھ (a) 12 سٹری   

12 (a) 23 چیچک (d) 21 گردے (b) 
فی  
ی ر   بیکٹیریل ای  کسش

 کے علاج کے لیے

22 (a) 24 طبی ادویات (d) 
تیاری  فولک ایسڈ کی
 روکتے ہیں

23 (c) 

ی ر   کا فی کسش
 موجودہ ای 

علاج کرتی ہیں اور 
 مستقبل میں ہونے
ی ر   سے فی کسش

 والے ای 
 بچاتی بھی ہیں

 ٭٭٭٭٭

 
 

Compiled By: Nauman Sadaf 0333-6858650 

For more notes, papers, test series visit www.notespk.comPage 52 of 52

Please print these notes out in BOOKLET form or TWO Pages Per Sheet.

Nauman Sadaf _ 0333-6858650




